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ΠΡΟΣ: ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ
ΘΕΜΑ: ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΚΑΡΤΕΣ ΟΑΣΑ
Συνάδελφοι, -ισσες.
 Όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος ο Σύλλογος μας σε συνεργασία με την ΑΔΕΔΥ και τον ΟΑΣΑ παρέχει τη δυνατότητα στα μέλη και στις οικογένειές τους που επιθυμούν, να προμηθευτούν ετήσιες κάρτες απεριορίστων διαδρομών με έκπτωση .
Σας γνωστοποιούμε ότι με βάση τη νέα συμφωνία και τη σύμβαση που συνυπογράφτηκε μεταξύ

 (ΑΔΕΔΥ-ΟΑΣΑ) για την κάρτα απεριορίστων διαδρομών, θα χορηγηθούν στα φυσικά μέλη της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. μέσω των συλλόγων που ανήκουν, οι κάρτες σύμφωνα με τα παρακάτω:
ΕΤΗΣΙΑ ΚΑΡΤΑ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΩΝ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ: 
ονομαστικής αξίας 330€ – 15% = 280,50 €
                  Πέρυσι στοίχιζε 274 
Αυτές οι ενιαίες κάρτες απεριορίστων διαδρομών ισχύουν για όλα τα μέσα αρμοδιότητας του ΟΑΣΑ: Λεωφορεία, Τρόλλεϋ, Τραμ, Ηλεκτρικό Σιδηρόδρομο, Μετρό (μέχρι Κορωπί), και στην ΤΡΑΙΝΟΣΕ (στο τμήμα Προαστιακού Μαγούλας-Πειραιάς-Κορωπί), για τους μήνες που αναγράφονται στα αντίστοιχα κουπόνια.
 Δεν ισχύουν στις Λεωφορειακές γραμμές EXPRESS του Αεροδρομίου, στη γραμμή Χ80 και στο Μετρό στο τμήμα Κορωπί –Αεροδρόμιο.
        ΕΤΗΣΙΑ ΚΑΡΤΑ ΑΠΕΡΙΟΡΙΣΤΩΝ ΔΙΑΔΡΟΜΩΝ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ 
                    ονομαστικής αξίας 490€ – 15% = 416,50 €
                   Πέρυσι στοίχιζε 384
 ΙΣΧΥΟΥΝ και στις Λεωφορειακές γραμμές EXPRESS του Αεροδρομίου, στη γραμμή Χ80 και στο Μετρό στο τμήμα Κορωπί –Αεροδρόμιο.


Σημειώνουμε ότι όλα τα φυσικά μέλη της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. έχουν το δικαίωμα να πάρουν τη νέα κάρτα από τους Συλλόγους που ανήκουν .
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ
Η χορήγηση των προαναφερόμενων καρτών γίνεται μόνο μαζικά – συλλογικά από τα σωματεία – συλλόγους και όχι ατομικά.
Στην περίπτωση που γίνει ατομική κατάθεση φυσικού μέλους τα χρήματα χάνονται.
Τα πρωτοβάθμια σωματεία καλούν τα μέλη τους που θέλουν κάρτες, να προσκομίσουν στον υπεύθυνο του Δ.Σ. του Σωματείου το χρηματικό ποσό της κάρτας που επιθυμούν καθώς και μια φωτογραφία τους. Ο υπεύθυνος για τις κάρτες του κάθε σωματείου αφού συλλέξει συνολικά τα χρήματα (μετρητά) για όλες τις κάρτες, καταθέτει αυτά τα χρήματα στον τραπεζικό λογαριασμό του Ο.Α.Σ.Α.
Την Δευτέρα  1 Φεβρουαρίου 2016 με νέα ανακοίνωση του Συλλόγου μας θα σας γίνει γνωστή η διαδικασία  κατάθεσης αιτήσεων και χρημάτων και σχετικών δικαιολογητικών.
Όλη αυτή η διαδικασία θα πρέπει να έχει τελειώσει:

· Έως και  Παρασκευή 19/2/2016  για να μπορούν να κάνουν χρήση της κάρτας  οι δικαιούχοι από 1/3/2016. Αυτό σημαίνει ότι τα ενδιαφερόμενα μέλη μας  θα πρέπει να έχουν τακτοποιήσει τις υποχρεώσεις τους και να έχουν έρθει σε επαφή με τον υπεύθυνο του Δ.Σ. του Συλλόγου μας έως τις 15/2/2016.
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