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Θέμα: «Αίτημα για διάθεση ιατρού στην κεντρική υπηρεσία του Υ.ΠΑΙ.Θ. από την 1η ΥΠΕ Αττικής».

Σε συνέχεια της συνεργασίας μας για την κάλυψη της θέσης του Ιατρείου, σας αποστέλλουμε σχέδιο αιτήματος για την άμεση διάθεση Ιατρού. Το εν λόγω αίτημα θα απευθύνεται από την Υπουργό στην 1η ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΤΤΙΚΗΣ, (Διοικητής κ. Π. Στάθης, Ζαχάρωφ 3, Αμπελόκηποι, Αθήνα, Τ.Κ. 11521, email: dioikisi@1dype.gov.gr).
«Αξιότιμοι κκ,

Ως Σύλλογος Υπαλλήλων της Κεντρικής Υπηρεσίας του Υ.ΠΑΙ.Θ. όπου υπηρετούν συνολικά περί τους 1700 εργαζομένους, δεδομένου ότι δημιουργείται επιβεβλημένη ανάγκη άμεσης αναπλήρωσης της κενούμενης θέσης της Ιατρού με την αποχώρηση της και λαμβάνοντας υπόψη τις οξυμένες υγειονομικές ανάγκες των εργαζομένων της υπηρεσίας μας, μεσούσης της πανδημίας λόγω κορονοϊού, ζητάμε την άμεση διάθεση ενός τουλάχιστον Ιατρού ειδικότητας Παθολογίας ή Γενικής Ιατρικής (μονίμου ή επικουρικού ιατρού) από την 1η Υγειονομική Περιφέρεια Αττικής, όπως μας είχε διατεθεί και στο παρελθόν.

Θα θέλαμε να αναφέρουμε ότι το ανωτέρω αίτημα για άμεση διάθεση ιατρού δεν υποκαθιστά τη διαδικασία πλήρωσης μόνιμης θέσης Ιατρού στην υπηρεσία μας αλλά κρίνεται απολύτως απαραίτητη η κάλυψη των αναγκών ιατρικών υπηρεσιών υπό τις τρέχουσες συνθήκες.»
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