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                                                                                                                  Αρ. πρωτ.  168
                                                                                                                  Μαρούσι,  28 -9–2017
                                                                                          Προς : ΟΛΑ ΤΑ ΜΕΛΗ
Θέμα :    «Αξιολόγηση»

Συναδέλφισσες / φοι,
Σε συνέχεια της ομόφωνης απόφασης του Δ.Σ. και της ομόφωνης απόφασης της Γ.Σ. (6/4/2017)  για συμμετοχή μας στην  «απεργία – αποχή» από την αξιολόγηση που έχει κηρύξει η ΑΔΕΔΥ και επειδή θα κληθούν οι εργαζόμενοι (διοικητικοί και αποσπασμένοι εκπαιδευτικοί) στην Κεντρική Υπηρεσία να παραλάβουν τα φύλλα αξιολόγησης, σας ενημερώνουμε για τη διαδικασία που πρέπει να ακολουθηθεί:
Κάθε εργαζόμενος θα κληθεί να υπογράψει στην κατάσταση που ακολουθεί της Δήλωσης, η οποία θα διακινηθεί από Μέλη του Συλλόγου ή άλλους εργαζόμενους. Σας κάνουμε γνωστό ότι το ΔΣ του Συλλόγου σε συνεννόηση με ΑΔΕΔΥ, ΔΟΕ και ΟΛΜΕ, δεσμεύθηκε να συλλέξει τις υπογραφές των αποσπασμένων εκπαιδευτικών που αφορά η αξιολόγηση και συμμετέχουν στην απεργία – αποχή της ΑΔΕΔΥ.
Ενημερωτικά: Οι συνάδελφοι στο ΙΚΥ κατέθεσαν ΌΛΟΙ τα δελτία αξιολόγησης στο Σύλλογο. 
Ακολουθεί το κείμενο της «Δήλωσης» μαζί με την κατάσταση των υπογραφών των εργαζομένων.

	Για το Διοικητικό Συμβούλιο


	Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ


Κώστας Κοτζαμπασάκης
	Η ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ


Τόνια Μητσοτάκη





ΠΡΟΣ Το Δ.Σ. του Συλλόγου Υπαλλήλων της ΚΥ του Υπουργείου Παιδείας

ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΑΠΕΡΓΙΑ
Οι κάτωθι υπογεγραμμένοι, που υπηρετούμε στην Κεντρική Υπηρεσία του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, δηλώνουμε, ότι συμμετέχουμε στην απεργία – αποχή, που έχει προκηρύξει η ΑΔΕΔΥ από κάθε διαδικασία ή ενέργεια, που συνδέεται με την διαδικασία αξιολόγησης και ως εκ τούτου δεν δυνάμεθα να υποβάλλουμε καμία έκθεση αξιολόγησης ως αξιολογητές ή αξιολογούμενοι. Σημειώνεται, ότι η συμμετοχή μας στην ως άνω νομίμως προκηρυχθείσα απεργιακή κινητοποίηση αποτελεί νόμιμο και συνταγματικά κατοχυρωμένο δικαίωμά μας και συνεπεία αυτού δεν μπορεί να επιφέρει εις βάρος μας καμία έμμεση ή άμεση μορφή διοικητικής ή άλλης συνέπειας. Με την επιφύλαξη κάθε νομίμου δικαιώματος μας.
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