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Ανδρέα Παπανδρέου 37 Μαρούσι Τ.Κ. 15180
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Μαρούσι,  23 -10-2015
                                                                                                                   ΠΡΟΣ: Υπουργό  Παιδείας                  
                                                                                                                   Κοιν: Γεν. Γραμματέα
       Η Έκτακτη Γ.Σ. του Συλλόγου Υπαλλήλων του Υπουργείου Παιδείας, που πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 23-10-2015 με θέμα τις προσπάθειες αλλοίωσης του οργανισμού του Υπουργείου (ΠΔ 114/2014) ερήμην των υπαλλήλων, ώστε να τοποθετούνται σε θέσεις προϊσταμένων Διευθύνσεων και Τμημάτων της Γενικής Διεύθυνσης Σπουδών αποσπασμένοι εκπαιδευτικοί, αποφάσισε παμψηφεί:
Α) να ΚΑΤΑΓΓΕΙΛΕΙ την επιχειρούμενη προσπάθειά σας όπως παραπάνω περιγράφεται,
Β) να ΑΝΑΛΑΒΕΙ ΚΙΝΗΜΑΤΙΚΕΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ, προκειμένου να ακυρωθεί εν τη γενέσει της.
Κύριε Υπουργέ, 

· Είμαστε κάθετα αντίθετοι στην επιχειρούμενη προσπάθεια, και ήδη αυτό κατέστη δυναμικά γνωστό με την παράσταση διαμαρτυρίας έξω από το γραφείο σας, από κλιμάκιο της Γενικής Συνέλευσης, αμέσως μετά τη λήξη της.
· Αναρωτιόμαστε πώς είναι δυνατόν λάθη και μεθοδεύσεις ενός «άλλου» παρελθόντος, που στόχευε στην περιθωριοποίηση των στελεχών της Δημόσιας Διοίκησης και του ρόλου των εκπροσώπων του υπαλληλικού κινήματος, να επαναλαμβάνονται αυτούσιες από την τωρινή πολιτική ηγεσία;

· Θα κρίναμε ως σώφρονα αντιμετώπιση εξ υμών την αναμονή σας για την εκδίκαση προσφυγής μας ενώπιον του Συμβουλίου της Επικρατείας κατά των τοποθετήσεων αποσπασμένων εκπαιδευτικών στις εν λόγω θέσεις ευθύνης τον Οκτώβριο 2014, με την πρώτη εφαρμογή του ΠΔ 114/2014.
· Τέλος, σας γνωστοποιούμε ότι, στην περίπτωση που εμμείνετε στην-με οποιονδήποτε τρόπο-υλοποίηση της απόφασής σας, η σημερινή παράσταση διαμαρτυρίας θα συνεχιστεί με κλιμάκωση των κινητοποιήσεων, ήδη από την ερχόμενη εβδομάδα με 3ωρη στάση εργασίας ή/και αποκλεισμό του Υπουργείου και καίριων υπηρεσιών του.
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