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                                                                                                                                     ΠΡΟΣ: ΜΕΛΗ ΣΥΛΛΟΓΟΥ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2016 & 2017

Εκτίμηση πολιτικής και κοινωνικής συγκυρίας

Συνάδελφοι, συναδέλφισσες


Η απολογιστική συνέλευση του ΔΣ του Συλλόγου μας για την χρήση  2016 & 2017 πραγματοποιείται και πάλι εντός μίας αποπνικτικής ιστορικής και κοινωνικής συγκυρίας, κατά την οποία συνεχίζεται από τη συγκυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ - ΑΝΕΛ το «εθνοσωτήριο» έργο των πολιτικών προκατόχων της.
Η ολοένα και πιο κυνική και φιλελεύθερη πολιτική πρακτική των συγκυβερνώντων   κομμάτων,  υπαγορευόμενη από το φόβο απώλειας της εξουσίας, έχει ως αποτέλεσμα το ροκάνισμα του πολιτικού χρόνου και των αντοχών μας. Μείωση μισθών και συντάξεων, κόκκινα δάνεια, υπερχρεωμένα νοικοκυριά, ΕΝΦΙΑ, απόλυτη αποσύνθεση των υπηρεσιών δημόσιας υγείας, άρση εργασιακών και συνδικαλιστικών δικαιωμάτων.

Οι νέοι μας αναζητούν μαζικά πια την τύχη τους έξω από την Ελλάδα ως μετανάστες, την ίδια ώρα που η  πιο σκληρή εκδοχή της παγκοσμιοποίησης προκάλεσε ένα πρωτοφανές ιστορικά κύμα αλλοδαπών προσφύγων, που ευελπιστούν να βρουν στη χώρα μας τη σωτηρία από τη θηριωδία των περιφερειακών πολέμων.

Όσον αφορά σε εμάς, τους εργαζόμενους στο δημόσιο τομέα, στο Υπουργείο Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων,  η κυβέρνηση: 

· συρρικνώνει αποδοχές δίνοντας με το ένα χέρι ψίχουλα και αρπάζοντας με το άλλο καρβέλια,

· διαλύει το κοινωνικό κράτος των αξιοπρεπών ορίων συνταξιοδότησης, της καλυπτόμενης περίθαλψης, των-έστω-επαρκών συντάξεων, με τη διαρκή και ανοιχτή αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης, την άρνηση κάλυψης εξόδων ιατρικής και φαρμακευτικής δαπάνης, τη διαρκή μείωση των συντάξιμων αποδοχών,

· απεργάζεται την αποψίλωση από ανθρώπινο δυναμικό των υπηρεσιών με την εφαρμογή εργαλείων διακυβέρνησης όπως:
1) Η τροποποίηση των οργανισμών των Υπουργείων

2) Η κινητικότητα των υπαλλήλων μεταξύ Υπουργείων και Υπηρεσιών 
 •   δημιουργεί υπαλλήλους δύο ταχυτήτων, 
με τον  καθορισμό στόχων ανά …. υπάλληλο (!) και την προσωπική ευθύνη επίτευξής τους.
Από τον «μαύρο» Ιούλιο 2015 και εξής, ο Σύλλογος προσπάθησε να επεξεργαστεί τα νέα δεδομένα, και να αναδιατάξει την στάση του προς την κυβέρνηση, η οποία υποθήκευσε το μέλλον μας και το μέλλον των παιδιών μας. 

Αμέσως παρακάτω παρατίθενται ανά θέμα οι ενέργειες του Δ.Σ :

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ
ΙΣΤΟΡΙΚΟ

Έχει περάσει ένας χρόνος από την προηγούμενη Γ.Σ. και στο διάστημα αυτό ακόμη δεν έχει διευκρινιστεί πλήρως το τι πρόκειται να γίνει στο θέμα του οργανισμού.

Μετά από έντονες πιέσεις του Δ.Σ. , κινητοποιήσεις των εργαζομένων και παραστάσεις διαμαρτυρίας προς την πολιτική ηγεσία, υπό την κατακραυγή της απροσχημάτιστης άρνησης, εδέησε επιτέλους να μας επιδώσει ένα «μόρφωμα» κοινού οργανισμού, που  μας επιφυλάσσει τις εξής δυσάρεστες εκπλήξεις:

Με την ενσωμάτωση όλων των εργαζομένων σε ένα κοινό οργανισμό, διευκολύνεται αφάνταστα η εκάστοτε πολιτική ηγεσία με απλή απόφασή της, να μετακινεί εργαζόμενους 

α) από την Κ.Υ. στην Περιφέρεια 

β) από Περιφέρεια σε Περιφέρεια και 

γ) αντίστροφα. 

Οι χρονοβόρες και εν μέρει πιο ξεκάθαρες διαδικασίες του νόμου της «κινητικότητας» θα της είναι περιττές, διότι θα έχει το ¨εργαλείο» της άμεσης και μη ελεγχόμενης αποφασιστικής αρμοδιότητας των κάθετων και οριζόντιων μετακινήσεων.

Η Πολιτική ηγεσία σε κάθε συζήτηση συνεχώς προτάσσει τις καλές της προθέσεις. Όμως ας μη ξεχνάμε συνάδελφοι, σύμφωνα και με τη φράση του Δάντη, «ότι ο δρόμος προς την κόλαση είναι στρωμένος με τις καλύτερες προθέσεις» !!
Οι φημολογούμενες «δυσκολίες» επιβολής του «μορφώματος» αυτού και η καθυστέρηση που παρατηρείται, ουδόλως μας εφησυχάζουν και είμαστε πάντα έτοιμοι να υπερασπιστούμε τα αυτονόητα. Οι στόχοι της εξοικονόμησης πόρων και της καλύτερης – αποδοτικότερης λειτουργίας της δημόσιας διοίκησης, δεν επιτυγχάνονται με μέσα και λογικές που ευθέως μας παραπέμπουν στο πανθομολογούμενο «γνωστό» πελατειακό κράτος !!  

Φτάνει πια !!! Αρκετά έχουν «φορτώσει» δικές τους ευθύνες οι εκάστοτε υπουργοί, μηδέ του σημερινού εξαιρουμένου, στις πλάτες των δημοσίων υπαλλήλων. Σκοπίμως και η σημερινή πολιτική ηγεσία κρατάει δέσμια την υπαλληλική ιεραρχία προκειμένου να επιτύχει το στόχο της, που δεν είναι άλλος από τη δημιουργία του δικού της κομματικού στρατού !!! Ένα από τα  «εργαλεία» για την επίτευξη αυτού του στόχου είναι και το «μόρφωμα» του οργανισμού, μέσω του οποίου επιχειρεί να διασπά και να εκβιάζει τους εργαζόμενους. Αυτό εμείς θα το αντιπαλέψουμε με κάθε νόμιμο μέσο και γι΄αυτό σας καλούμε συνάδελφοι να σταθούμε μονιασμένοι δίπλα στα Δ.Σ. του Συλλόγου μας και της νέας Ομοσπονδίας και να έχουμε υπόψη μας ότι στην πράξη αποδεικνύει κάποιος που δηλώνει αριστερός τη φιλεργατικότητά του και όχι στα κούφια λόγια τα μεγάλα !!!  

ΘΕΣΗ – ΠΡΟΤΑΣΗ 

Η μόνη πρόταση που είχαμε, έχουμε και θα έχουμε οι εργαζόμενοι είναι αυτή της οριοθέτησης δύο οργανισμών (Κ.Υ. και Περιφερειών). Η διαυγής και ξεκάθαρη αυτή θέση μας έχει ως μόνο γνώμονα τον ιδανικό συγκερασμό πρώτα της προσφοράς μας στο κοινωνικό σύνολο, χάριν του οποίου άλλωστε εργασιακά υπάρχουμε στο χώρο και μετά της ικανοποίησης των οικογενειακών μας υποχρεώσεων.. !! 

Ως εργαζόμενοι στο χώρο του δημοσίου και με την άδικη στόχευση «ότι για όλα τα κακά του δημοσίου τομέα ευθυνόμαστε μόνο εμείς», ζητούμε από την πολιτική ηγεσία να επιδείξει εκ μέρους των πολιτικών πρώτη αυτή, την ρωμαλεότητα που επικαλείται να επιδεικνύουν άλλοι κοινωνικοί χώροι. 

· Να εγκαταλείψει την σκόπιμα μονολιθική της  θέση «περί κοινού οργανισμού»

· Να υιοθετήσει την προκρινόμενη από την κοινή λογική πρόταση των δύο οργανισμών, κάτι που έχει υιοθετηθεί άλλωστε από όλα τα άλλα υπουργεία…!

· Να πάψει να θεωρεί τους εργαζόμενους του χώρου που προΐσταται ως αντιπάλους της. Οφείλουν να συνειδητοποιήσουν ότι δεν έχουν τη δυνατότητα να τους «προσεταιριστούν» αλλιώς, παρά μόνο με σεβασμό και εκτίμηση για το έργο που παράγουν και υπό τις συνθήκες για τις οποίες μόνο αυτοί δε φταίνε !!

ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 
ΙΣΤΟΡΙΚΟ
Μετά από αναβολές  εκδικάστηκε στις 2/12/2016 η αίτηση ακύρωσης των αποφάσεων επιμερισμού ενώπιον του  ΣτΕ. Η υπόθεση τέθηκε στο αρχείο, διότι ο νόμος είχε εν τω μεταξύ τεθεί σε «αχρησία» με απόφαση της Κυβέρνησης.

Κατά την τρέχουσα περίοδο και σε εφαρμογή του εσπευσμένα ψηφισθέντος νόμου για την αξιολόγηση, η κυβέρνηση προχώρησε στην έκδοση των σχετικών Υπουργικών Αποφάσεων, συμμορφούμενη και προς τις απαιτήσεις της Τρόικας. Μπροστά στην καθολική άρνηση του συνδικαλιστικού κινήματος και των εργαζομένων, εξέδωσε την πρωτόγνωρη και άκρως εκβιαστική Υπουργική Απόφαση  «Γεροβασίλη».

Είναι πρωτόγνωρη και εκβιαστική  διότι για πρώτη φορά:

· δεν απαιτείται η συνδρομή – συμμετοχή όλων των επιμέρους μερών που προβλέπονται σε όποια διαδικασία αξιολόγησης  !!! Όποιο μέρος δε συμμετέχει παραλείπεται και προχωρούν στο επόμενο.
· Καταστρατήγησαν το δικαίωμα της απεργίας - αποχής των εργαζομένων από μια διαδικασία, κάτι που είναι αναφαίρετο δικαίωμά μας σύμφωνα με την κείμενη νομολογία !!!
· Παρατηρήθηκαν φαινόμενα αλλοίωσης δημοσίων εγγράφων, που είχαν σαν αποτέλεσμα την αυθαίρετη και εκτός νόμου παρέμβαση στην εναπομένουσα διαδικασία. Επί του θέματος αυτού και μετά από ενημέρωσή μας, έχει επιληφθεί το αρμόδιο νομικό τμήμα της ΑΔΕΔΥ. 
Οι υπάλληλοι της Κ.Υ., παρά τις ιδιαίτερες συνθήκες (μεγάλος αριθμός αποσπασμένων εκπ/κών – υπαλλήλων) και το κλίμα φοβίας που αναπτύχθηκε, ανταποκρίθηκαν σε ικανοποιητικό βαθμό στο κάλεσμα της ομόφωνης απόφασης του Δ.Σ. και Γ.Σ. για συμμετοχή στην απεργία – αποχή της ΑΔΕΔΥ.

Ενημερωτικά σας πληροφορούμε ότι μέχρι σήμερα έχουν δηλώσει συμμετοχή πάνω από 260 υπάλληλοι , 2 Γεν. Διευθυντές , 10 Διευθυντές, 41 Τμηματάρχες.  Θεωρούμε περιττό να υπενθυμίσουμε στους συναδέλφους  που μετέχουν στην αξιολόγηση, ότι ποτέ δεν είναι αργά για να συμμετάσχουν στην απεργία – αποχή και να διατρανώσουμε όλοι μαζί τη θέλησή μας  «να διαφυλάξουμε ότι με θυσίες κατακτήθηκε και να συνεχίσουμε να αγωνιζόμαστε με συνέπεια για θέματα που αφορούν την αξιοπρέπειά μας».

Οι κυβερνώντες ας παραμένουν πιστοί στον υποταγμένο ρόλο τους και εμείς με τη στάση μας να υπενθυμίζουμε σε όλους το δρόμο της  ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑΣ !!! 

ΘΕΣΗ – ΠΡΟΤΑΣΗ

Είμαστε υπέρ ενός δίκαιου και αντικειμενικού συστήματος αξιολόγησης που:

· θα αποσκοπεί στη βελτίωση του υπαλλήλου με κίνητρα για συνεχή ενημέρωση και επιμόρφωση σε θέματα της δουλειάς του.

· Τα κριτήρια θα είναι διάφανα , να μην επιδέχονται αμφισβήτηση και εκτός από μετρήσιμα να είναι αποτέλεσμα επίτευξης προκαθορισμένων στόχων . 

· Τα αποτελέσματα που θα παράγει να είναι επ΄ ωφελεία πρώτα του ελληνικού λαού και μετά για τους εργαζόμενους.

ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ  
Ο Σύλλογός μας, στην προσπάθειά του να ανασυντάξει τις δυνάμεις του ομοειδούς μας χώρου και που για διάφορους λόγους δεν εκφράζονται από κανένα δευτεροβάθμιο σύλλογο, σε έκτακτη γενική συνέλευση 6-4-2017 οι μαζί με τους εργαζόμενους αποφάσισαν  την  αποχώρηση του Συλλόγου μας από την δευτεροβάθμια συνδικαλιστική οργάνωση «ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΠΑΙΔΕΙΑΣ» («Π.Ο.Σ.Υ.Π.») και συμμετοχή του ως μέλους στη νέα ιδρυόμενη Ομοσπονδία των Συλλόγων των Εργαζομένων των Κεντρικών Δομών του Υπουργείου Παιδείας με ορισμό αντιπροσώπων για σύνταξη, ψήφιση και υπογραφή ιδρυτικής πράξης και καταστατικού, εκλογή προσωρινής διοικούσας επιτροπής και υποβολή του καταστατικού προς έγκριση.
Η νέα ομοσπονδία Ο.Σ.Ε.Κ.Δ.Υ.Π. (Ομοσπονδία Συλλόγων Εργαζομένων Κεντρικών Δομών Υπουργείου Παιδείας) ήρθε για:

· να στεγάσει με αναλογική έκφραση όλες εκείνες τις δυνάμεις, που είτε λόγω του μικρού αριθμού των υπαλλήλων κάθε Συλλόγου δεν «έπιαναν» το εκλογικό μέτρο εκπροσώπησης σε υφιστάμενη ομοσπονδία, είτε εκπροσωπούνταν στην Ομοσπονδία αλλά λόγω της μειοψηφούσας συμμετοχής τους, δεν λαμβανόταν υπόψη καμία άποψή τους . 

· να συμβάλει μέσα από νέες αντιλήψεις και δράσεις στην καλύτερη προάσπιση των ιδιαίτερων - εκ των πραγμάτων- συμφερόντων των συναδέλφων,  λόγω του επιτελικού χαρακτήρα των δομών στις οποίες εργάζονται.

· να αρθρώσει -όποτε πρέπει- ένα διαφορετικό , σύγχρονο, εποικοδομητικό  και όχι στείρα αρνητικό λόγο, με γνώμονα πάντοτε το όφελος των συναδέλφων και κατ΄ επέκταση του κοινωνικού συνόλου.

Το εγκεκριμένο Καταστατικό μας, που είναι στη διάθεσή σας για ενημέρωση στην ιστοσελίδα της ΟΣΕΚΔΥΠ ( http://www.osekdyp.gr και Email: omospondia@minedu.gov.gr ), απαντάει σε πολλά από τα ερωτήματα που κατά καιρούς μας έχουν απασχολήσει όλους.

 Σήμερα  καλούμε τους Συναδέλφους, μετά από απόφαση  του Δ.Σ. να εκλέξουμε Εφορευτική Επιτροπή που θα διοργανώσει τις εκλογές για την ανάδειξη αντιπροσώπων που θα μετέχουν στο 1ο Καταστατικό Συνέδριο της ΟΣΕΚΔΥΠ.     
ΑΠΟΔΟΧΕΣ
ΙΣΤΟΡΙΚΟ
Είναι γνωστό σε όλους ότι το σύνολο, σχεδόν, των δημοσίων υπαλλήλων έχει απολέσει, μετά και την εφαρμογή του φερόμενου ως «ενιαίου» μισθολογίου του ν. 4024/2011, μεσοσταθμικά, το 40% των ετήσιων αποδοχών του.
Με το νέο μισθολόγιο του ν. 4354/2015, οι περισσότεροι έλαβαν μια πενιχρή αύξηση στις αποδοχές τους, την οποία, ωστόσο, επέστρεψαν με το παραπάνω μέσω αύξησης της παρακράτησης φόρου, κρατήσεων και δημοσιονομικού «κόφτη».
ΘΕΣΕΙΣ-ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
Διεκδικούμε πραγματικά ενιαίο μισθολόγιο των υπαλλήλων του δημόσιου τομέα, και κινούμαστε δυναμικά ώστε το πρόβλημα να διευθετηθεί με γνώμονα τα συνταγματικώς προβλεπόμενα και, ως φαίνεται, ανατραπέντα. 
ΥΠΕΡΩΡΙΕΣ
ΙΣΤΟΡΙΚΟ
Από το Μάρτιο 2013 και μετά οι υπάλληλοι του Υπουργείου λαμβάνουν απολογιστικά υπερωριακή αποζημίωση.
ΘΕΣΕΙΣ-ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

Παρά το ότι οι υπάλληλοι του Υπουργείου είναι, διαχρονικά, και παραμένουν, μεταξύ των χειρότερα αμειβόμενων δημοσίων υπαλλήλων, η εν λόγω αποζημίωση, ως σταγόνα στον ωκεανό, πρέπει να συνεχιστεί με πνεύμα ελάχιστης απόδοσης δικαιοσύνης στην εργασία και τον κόπο που καταβάλλεται για την εύρυθμη λειτουργία της εκπαίδευσης, η οποία αφορά στο σύνολο της ελληνικής κοινωνίας.
ΚΤΗΡΙΑΚΟ
ΙΣΤΟΡΙΚΟ
Όταν πριν από δέκα χρόνια το Υπουργείο μεταφέρθηκε στο παρόν κτήριο από εκείνο της Μητροπόλεως, υπήρχε διάχυτη η προσδοκία ότι ο καινούριος χώρος θα βελτίωνε την ποιότητα τόσο των παρεχόμενων προς τους πολίτες υπηρεσιών, όσο και της καθημερινότητας των υπαλλήλων. 

Ωστόσο, σήμερα, πολλοί από τους αρχικούς στόχους έχουν-στην πράξη-ακυρωθεί: η μεταστέγαση της Γ.Γ.Α. στην Κ.Υ. επέφερε το αδιαχώρητο στους εσωτερικούς και εξωτερικούς χώρους της υπηρεσίας, με ό,τι αυτό συνεπάγεται για την ασφάλεια και την υγιεινή ενός χώρου που φιλοξενεί-πλέον-2.000 περίπου εργαζόμενους. Πολλά από τα αίθρια του κτηρίου μετατράπηκαν σε γραφεία, εις βάρος του φυσικού εξαερισμού και φωτισμού. Οι θέσεις στάθμευσης δεν επαρκούν, με αποτέλεσμα οι συνάδελφοι να αναζητούν επί πολλή ώρα θέση στη γύρω επιβαρυμένη περιοχή.
Εξάλλου, το κτήριο, όπως και άλλα 27 του δημόσιου τομέα, πωλήθηκε στη Eurobank, μέσω ΤΑΙΠΕΔ, με ευτελές τίμημα (γύρω στο 1/5 της αγοραίας αξίας) και με παράλληλη υποχρέωση του μισθωτή, πλέον, Υπουργείου, να αναλάβει την κεφαλαιουχική συντήρησή του, ενώ ο εκμισθωτής αναλαμβάνει την ήπια σχετική. 


Το Δ.Σ. σε συνέχεια των προσπαθειών του για διερεύνηση και αντιμετώπιση προβλημάτων που αφορούν σε θέματα υγιεινής και ασφάλειας στον εργασιακό μας χώρο,  προέβη στη σύναψη συμφωνίας με ιδιωτικό επιστημονικό φορέα, ώστε να γίνει καταμέτρηση των εκπομπών διαφόρων ακτινοβολιών στους χώρους του Υπουργείου. Τα αποτελέσματα των μετρήσεων αυτών θα παρουσιαστούν σήμερα στους εργαζόμενους από επιστημονική ομάδα. Επίσης είμαστε σε επαφή με τον ΔΗΜΟΚΡΙΤΟ ( επικουρούμενοι από το Γρ. του Αν. Υπουργού κ. Φωτάκη ) ώστε να γίνει μια ειδική μέτρηση (ραδόνιου) σε χρόνο που θα γνωστοποιηθεί σύντομα.
Οι χώροι υγιεινής συνήθως, μόνο …χώροι υγιεινής δεν είναι !!!  Παρά τις υπεράνθρωπες προσπάθειες του λιγοστού προσωπικού καθαριότητας και των συναδέλφων στην ΑΔΙΚΤΥΠ η κατάσταση τις περισσότερες φορές χαρακτηρίζεται απελπιστική, λόγω ελλιπούς χρηματοδότησης και αδιαφορίας του εκμισθωτή του κτηρίου Eurobank. Την προαναφερόμενη εγκατάλειψη συμπληρώνουν φαινόμενα όπως :

· Χαλασμένα ή υπολειτουργούντα καζανάκια.

· Χαλασμένες βρύσες νερού και φυσικά πλήρης έλλειψη ζεστού νερού.

· Έλλειψη συσκευών παροχής υγρού σαπουνιού και όπου υπάρχουν συνήθως δεν έχουν σαπούνι.

· Στο χαρτί υγείας έχει βελτιωθεί η κατάσταση.

· Οι ψύκτες νερού υποσυντηρούνται και το κυριότερο ότι δεν αλλάζουν τα φίλτρα στα προβλεπόμενα χρονικά διαστήματα, με αποτέλεσμα να επιβαρύνονται οι συνάδελφοι με την αγορά νερού.

Επισημαίνουμε στους αρμοδίους τις ευθύνες τους και ζητούμε την άμεση ανταπόκρισή τους, ώστε και με τη συνδρομή μας, εφόσον απαιτείται, να προσπαθήσουμε για την όσο το δυνατόν καλύτερη αντιμετώπιση και επίλυση των προβλημάτων αυτών.

ΘΕΣΕΙΣ-ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

Να εκλογικευθεί η χρήση των υφιστάμενων γραφείων με την ορθή κατανομή των υπαλλήλων και την αντίστοιχη (χωρική) συρρίκνωση φορέων, μέχρι την αποχώρηση της Γ.Γ.Α. από το κτήριο .  
Να μην ανασταλεί η δυνατότητα στάθμευσης στον πρόσθιο χώρο του Υπουργείου για τους υπαλλήλους (συνήθως, τούτο, αποτελεί, «προνόμιο» των συμβούλων της πολιτικής ηγεσίας)
Το κτήριο  να επιστρέψει στην κυριότητα του ελληνικού Δημοσίου.

ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗ  ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

 ΙΣΤΟΡΙΚΟ
  Όταν μεταφερθήκαμε στο κτήριο του Υπουργείου, το λεωφορείο εξυπηρετούσε τους υπαλλήλους με αφετηρία και τέρμα στον προαύλιο  χώρο του. Με απόφαση προηγούμενης πολιτικής ηγεσίας, για λόγους ασφαλείας (φόβοι τρομοκρατικής ενέργειας), απαγορεύτηκε η αναστροφή και στάση εντός του Υπουργείου και η αφετηρία και το τέρμα έγινε έξω από το Mall. 
ΘΕΣΕΙΣ-ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
Όπως ο υπουργός δεσμεύτηκε σε συνάντηση με το ΔΣ μας (Οκτώβριος 2015), και αφού ολοκληρωθούν οι τυπικές επαφές και διαδικασίες, να αρθεί η ανωτέρω απαγόρευση και το λεωφορείο να εισέρχεται στον προαύλιο χώρο του Υπουργείου μας, όπως γινότανε από το 2006 έως και το καλοκαίρι του 2013. Παρόλα αυτά ακόμη αναμένεται να δοθεί η σχετική έγκριση!

ΠΑΙΔΙΚΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ 
ΙΣΤΟΡΙΚΟ
Ο παιδικός σταθμός, κατά γενική ομολογία, λειτουργεί εύρυθμα, από το έτος 2013-14 με ένα τμήμα, και από το 2014-15 και εξής με δύο, με φοίτηση 40 νηπίων και βρεφών, προς ανακούφιση της βεβαρημένης καθημερινότητας των υπαλλήλων-γονέων.

ΘΕΣΕΙΣ-ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

Όχι μόνο να συνεχιστεί και να βελτιωθεί, κατά το δυνατόν, η λειτουργία του εν λόγω τμήματος, αλλά και να διευρυνθεί με υποδοχή και μικρότερων παιδιών (και βρεφικός σταθμός). Κάτι τέτοιο θα ανακουφίσει οικονομικά τους συναδέλφους, που θα απαλλαγούν από τροφεία σε ιδιωτικούς ή και σε δημόσιους παιδικούς σταθμούς.
ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ
ΙΣΤΟΡΙΚΟ
Από το 2004 έως και σήμερα έχουν συγκεντρωθεί 5.213 μονάδες αίματος, από τις οποίες έχουν διατεθεί για τις ανάγκες των μελών του Συλλόγου (α΄και  β΄ βαθμού συγγενείας) 1.791 μονάδες αίματος. Ο Σύλλογος έχει μία από τις καλύτερες τράπεζες αίματος στην Ελλάδα και παλεύει ώστε αυτή να παραμείνει ως τέτοια. Κατά τις τελευταίες τρεις αιμοδοσίες –λόγω της περικοπής των σχετικών κονδυλίων στις υπηρεσίες υγείας- την προσφορά του κολατσιού μετά την αιμοδοσία ανέλαβε με δικά του έξοδα ο Σύλλογος.
Τον Δεκέμβριο του 2016 έγινε από τον Σύλλογό μας ημερίδα με θέμα: «Ευαισθητοποίηση εθελοντών – δοτών μυελού των οστών», όπου μίλησαν  ειδικοί γιατροί από το νοσοκομείο «Παίδων-Αγία Σοφία». Κατά τη διάρκεια της ημερίδας περίπου 20 συνάδελφοι συμπλήρωσαν το σχετικό έντυπο, έδωσαν δείγμα σιέλου και έγιναν δότες.
  ΘΕΣΕΙΣ-ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
Να συνεχιστεί το καθεστώς των αιμοδοτικών αδειών.
ΙΑΤΡΕΙΟ  
ΙΣΤΟΡΙΚΟ
Εκτός από την αυτονόητη παροχή υπηρεσιών υγειονομικής και ιατρικής περίθαλψης πρώτου βαθμού, από τις αρχές του 2013 συνταγογραφούνται φάρμακα και εξετάσεις από τη συνάδελφο-ιατρό, συνεπώς οι συνάδελφοι εξυπηρετούνται χωρίς να χάνουν χρόνο και χρήμα σε ιδιωτικά ιατρεία τα απογεύματα.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας για τις ανάγκες του Ιατρείου και την καλύτερη εξυπηρέτηση των συναδέλφων αγοράζει  και προσέφερε φάρμακα όποτε ζητήθηκε.   

 ΘΕΣΕΙΣ-ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 
Να συνεχιστεί η εν προαναφερθείσα λειτουργία και να επαυξηθούν οι παρεχόμενες υπηρεσίες. 
ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ
ΙΣΤΟΡΙΚΟ
Το καλοκαίρι του 2017 και μετά από πίεση του Δ.Σ. η κατασκήνωση στον Αγ. Ανδρέα λειτούργησε από τον Αύγουστο, με ευθύνη της ΑΔΥΚΤΥΠ και με Δ.Σ. από τρεις ομοσπονδίες και το Σύλλογο μας  .

Οι λειτουργικές δαπάνες για το χρονικό διάστημα της φιλοξενίας βάρυναν τους κατασκηνωτές.
ΘΕΣΕΙΣ-ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ 
Να συνεχιστεί η εν προαναφερθείσα λειτουργία από τον Ιούλιο  και να επαυξηθούν οι παρεχόμενες υπηρεσίες. 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ-ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΥΛΛΟΓΟΥ 
Με επίμονη προσπάθεια των μελών του Συλλόγου μας και των μαθητών του 3ου Δημοτικού Σχολείο Διονύσου από το καλοκαίρι του 2016 , συλλέχτηκε ικανή ποσότητα από πλαστικά καπάκια, και με το αντίτιμό τους προμηθευτήκαμε ένα αναπηρικό αμαξίδιο.  Μετά από υπόδειξη του Σικιαριδείου Ειδικού Δημοτικού Σχολείου Αμαρουσίου, δόθηκε σε μαθητή που το είχε άμεση ανάγκη, σε   εκδήλωση στην αίθουσα Ζακλίν ντε Ρομιγί, που διοργάνωσε  ο Σύλλογος  μας σε συνεργασία με το 3ο Δ.Σ. Διονύσου και με τη συμμετοχή του Ειδικού Δημ. Σχολείου «Σικιαριδείου Ιδρύματος» Αμαρουσίου, με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ατόμων με Αναπηρία και θέμα « Δεν είσαι μόνος ».  

Τον Δεκέμβριο του 2016 πραγματοποιήθηκε με μεγάλη επιτυχία η παιδική χριστουγεννιάτικη γιορτή στο MEC Παιανίας .
Τον Ιανουάριο του 2017 πραγματοποιήθηκε η κοπή της καθιερωμένης βασιλόπιτας και η εκδήλωση βράβευσης των παιδιών μελών του Συλλόγου μας  που πέτυχαν σε ΑΕΙ , ΤΕΙ και των αποχωρησάντων από την ενεργό δράση συναδέλφων.

Την Τσικνοπέμπτη του ίδιου χρόνου έγινε ο ετήσιος χορός του Συλλόγου μας με μεγάλη επιτυχία στο ‘’ Ψαρονέφρι ‘’.
Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι


Με τόλμη αλλά και ρεαλισμό, με όραμα και συνέπεια, αλλά –κυρίως- με ειλικρίνεια, αμεσότητα και ιδεολογική ανεξαρτησία, απαλλαγμένοι από κομματικές δεσμεύσεις και θεατρικές κινήσεις ανώφελου εντυπωσιασμού, επιλέξαμε να υπηρετήσουμε απλά και μόνο τις ανάγκες όλων ανεξαιρέτως των συναδέλφων, χωρίς αποκλεισμούς με μικροκομματικά κριτήρια. 

Αυτή ήταν και είναι η επιδίωξή μας και αυτό είναι το έργο μας.
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Τόνια Μητσοτάκη


ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ
· Ενιαίο μισθολόγιο για όλους τους υπαλλήλους της Κεντρικής Διοίκησης με  1.350 € κατώτερο βασικό μισθό.
· Δίκαιο φορολογικό σύστημα.
· Διασφάλιση δημόσιου καθολικού χαρακτήρα της ασφάλισης.

· Καταβολή υπερωριών για δώδεκα μήνες το 2018.

· Προσλήψεις μόνιμου διοικητικού προσωπικού στο Υπουργείο.

· Αξιοκρατία και αντικειμενικότητα στις κρίσεις. Όλες οι κρίσεις και τοποθετήσεις προϊσταμένων να περνούν  από Υπηρεσιακό Συμβούλιο.
· Ανεξάρτητο Οργανισμό για την Κ.Υ. του Υπουργείου Παιδείας.
