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Συνάδελφοι,

Μετά τη χθεσινή ενημερωτική συγκέντρωση και την άρνηση του Υπουργού να παρευρεθεί και να απαντήσει στα αγωνιώδη ερωτήματά μας, αναγκαστήκαμε  να προβούμε σε παράσταση διαμαρτυρίας στο Γραφείο του. Ενώ σε άλλες περιπτώσεις, ο Υπουργός κατεβαίνει από το Γραφείο του και ενημερώνει άλλους κλάδους εργαζομένων που κινητοποιούνται, δεν κάνει το ίδιο και για τους εργαζόμενους μέσα στο ίδιο το κτίριο του Υπουργείου!!! Δεν θέλουμε να πιστέψουμε ότι στην επιλογή του αυτή κυριαρχούν μικροπολιτικά κριτήρια.

Αργά το μεσημέρι και προκειμένου να απαλλαγεί από την ενοχλητική μας παρουσία, μας διαμήνυσε ότι θα καταδεχτεί να δει μόνο τρία μέλη του Δ.Σ., σήμερα (28/6/17) και μάλιστα στις 18:00 μ.μ.. Μετά την άρνησή μας να συναντήσει μόνο τρεις εκπροσώπους έκανε τη μεγάλη υποχώρηση και αργά το απόγευμα μας ενημέρωσε ότι δέχεται το αυτονόητο, δηλαδή να δει όλα τα μέλη του Δ.Σ. !!!

Η αντιμετώπιση που μας επιφυλάσσει η πολιτική ηγεσία, μας προϊδεάζει για το κλίμα της συνάντησης. Παρότι αισθανόμαστε βαθιά προσβεβλημένοι από τη χθεσινή απαξιωτική συμπεριφορά του Υπουργού, θεωρούμε χρέος μας να τηρήσουμε εποικοδομητική στάση και γι’ αυτό θα προσέλθουμε στη συνάντηση με καλή διάθεση και όπως πάντα με ειλικρίνεια. Απομένει στην πολιτική ηγεσία να τηρήσει αντίστοιχη στάση, σεβόμενη τον εαυτό της και τους εργαζόμενους.

Σε αντίθετη περίπτωση, σας καλούμε σε αγωνιστική ετοιμότητα, προκειμένου να μην επιτρέψουμε την περαιτέρω επιδείνωση των εργασιακών μας συνθηκών και την απόλυτη χειραγώγηση της διοίκησης από την εκάστοτε ηγεσία. Καλούμε δε τους συναδέλφους που κατέχουν θέσεις ευθύνης και που πρώτοι θίγονται από τις επικείμενες αλλαγές να αγωνιστούν μαζί με τους υπόλοιπους εργαζόμενους και να συμμετέχουν στις εκδηλώσεις διαμαρτυρίας.

Σας επισυνάπτουμε Υπόμνημα διαμαρτυρίας προς τον Υπουργό και σας καλούμε να το ΥΠΟΓΡΑΨΟΥΜΕ ΟΛΟΙ, καθώς αποτελεί προσωπική μας ευθύνη η αντίσταση στην επικείμενη διάλυση του χώρου. Κλιμάκιο του Δ.Σ. θα περιδιαβεί τους χώρους εργασίας για την υπογραφή ή μπορείτε να μεταβείτε και στο γραφείο του Συλλόγου.   
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