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1. Εκτίμηση πολιτικής και κοινωνικής συγκυρίας.

Η εκλογο-απολογιστική Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Υπαλλήλων της Κ.Υ. του ΥΠ.Ε.Π.Θ. που πραγματοποιείται σήμερα, βρίσκει τους εργαζόμενους του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα μπροστά σε νέα προβλήματα εξαιτίας των πολιτικών που έχουν ακολουθηθεί και συνεχίζουν να ακολουθούνται. Η πολιτική λιτότητας, η ακρίβεια, ο περιορισμός των ασφαλιστικών και συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων μας, η υποβάθμιση της υγειονομικής μας περίθαλψης, η εμπορευματοποίηση της παιδείας και της υγείας έχουν αρνητικές επιπτώσεις σε όλους τους εργαζόμενους και στους εργαζόμενους στο ΥΠΕΠΘ.

Η νέα οικονομική κρίση δημιούργησε πρόσθετες ανησυχίες για τους εργαζόμενους και επιβάλει την κοινή αγωνιστική παρέμβαση των εργαζομένων του χώρου μας, με όλους τους άλλους εργαζόμενους για την διεκδίκηση των βασικών δημοσιοϋπαλληλικών αιτημάτων μας όπως:

· Νέο μισθολόγιο με 1.350 € κατώτερο βασικό μισθό.

· Δίκαιο φορολογικό σύστημα.

· Μέτρα για την αντιμετώπιση της ακρίβειας

· Προστασία και αναβάθμιση των δημόσιων υπηρεσιών. Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις.

· Προστασία και αναβάθμιση των ασφαλιστικών δικαιωμάτων μας καθώς και των δικαιωμάτων που συνδέονται με την υγειονομική μας περίθαλψη.

Ξεκινήσαμε μια μεγάλη προσπάθεια, σε μια δύσκολη συγκυρία, να καταγράψουμε και να αναδείξουμε προς κάθε κατεύθυνση τα προβλήματα μας, να διεκδικήσουμε επιτέλους δυναμικά την επίλυσή τους και να διαπραγματευθούμε υπεύθυνα και σοβαρά με την πολιτική ηγεσία. 

Το απερχόμενο Δ.Σ. κατά το τρέχον έτος, διεκδίκησε συλλογικά και υπεύθυνα την οικονομική μας αναβάθμιση και την ικανοποίηση των θεσμικών και λειτουργικών αιτημάτων μας. Σε άλλους τομείς πέτυχε τους στόχους του, σε άλλες διεκδικήσεις πέτυχε εν μέρει μόνο τους στόχους που είχε θέσει, ενώ υπάρχουν στόχοι που δεν έχουν υλοποιηθεί ακόμη.

2. Οικονομικά ζητήματα.

· Οικονομική αναβάθμιση. Το Δ.Σ. για πρώτη φορά έθεσε αυτόνομα, ως πρωτοβάθμιο όργανο, ζήτημα θέσπισης μηνιαίου επιδόματος με στόχο την μερική εξομοίωσή μας με υπαλλήλους άλλων Υπουργείων και την αντιμετώπιση του αυξημένου κόστους μετακίνησης μας λόγω της μεταστέγασης. Μετά από μήνες διαπραγματεύσεων με την πολιτική ηγεσία του ΥΠ.Ε.Π.Θ. και με την πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Οικονομικών, και έπειτα από τρείς επιτυχημένες 24ωρες απεργίες, ( 2/4, 8/4 και 15/5 ) με κινητοποιήσεις στο χώρο του Υπουργείου και στο Υπουργείο Οικονομικών, πετύχαμε να τεθεί σοβαρά το θέμα του μηνιαίου επιδόματος. Οι κινητοποιήσεις μας έιχαν πολύ καλή συμμετοχή και η αγωνιστική παρέμβαση του 2008 πρέπει να αποτελέσει μια παρακαταθήκη για να διεκδικήσουμε λύσεις στα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε. Μετα από παλινδρομήσεις και παρελκυστικές τακτικές που αντιμετωπίσαμε από πολλές πλευρές, τελικά το νέο μηνιαίο επίδομα ορίστηκε στα 105 €, από 1-1-2009, μαζί με μια εφ’ άπαξ αμοιβή ύψους 3.000 € για το 2008, σύμφωνα με το νόμο της εισοδηματικής πολιτικής. Η ρύθμιση αυτή μόνο ως πρώτο βήμα για την οικονομική μας αναβάθμιση μπορεί να θεωρηθεί αφού δεν καλύπτει τα επίπεδα των 500 € μηνιαίως, αίτημα που αποτελεί πάγια διεκδίκηση του Συλλόγου. Το νέο ΔΣ μπορεί να κινηθεί πάνω στο νέο επίδομα για να διεκδικήσει τη βελτίωσή του και ακόμα μια εκ νέου εφάπαξ αμοιβή για το 2009.

· Υπερωρίες. Οσον αφορά τις υπερωρίες, για το 2007 έχουμε λάβει ποσά για οκτώ μήνες, αλλά για το 2008 έχουν κατοχυρωθεί υπερωρίες μόνο για πέντε μήνες. Η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου έχει αθετήσει την δέσμευσή της για χορήγηση υπερωριών για οκτώ μήνες. Ενώ τα χρήματα για τις υπερωρίες Νοεμβρίου-Δεκεμβρίου έχουν βρεθεί από πιστώσεις του ΥΠ.Ε.Π.Θ., η πολιτική ηγεσία δεν έχει προχωρήσει ακόμη στην τήρηση των δεσμεύσεων της. Το ζήτημα των υπερωριών αποτελεί μόνιμη πληγή, γιατί αντίθετα με τις εισηγήσεις του Συλλόγου, η πολιτική ηγεσία δεν δείχνει τη βούληση να θεσμοθετηθούν υπερωρίες τουλάχιστον δέκα μηνών από την αρχή κάθε έτους. 

· Επίδομα εξετάσεων στους υπαλλήλους του Ι.Κ.Υ. Η καταβολή του επιδόματος εξετάσεων στους συναδέλφους μας του Ι.Κ.Υ. αποτελεί μια από τις μόνιμες διεκδικήσεις του Συλλόγου. Το ΔΣ έχει θέσει στην πολιτική ηγεσία το θέμα αυτό πολλές φορές και αποτελεί πλέον έναν από τους κύριους στόχους των διεκδικήσεων μας για το 2009. Σε συνδυασμό με αυτό το ζήτημα πρέπει να αντιμετωπισθεί θετικά και η χορήγηση του νέου επιδόματος στους συναδέλφους μας του Ι.Κ.Υ. που είναι και μέλη του Συλλόγου μας και είχαν πολύ ενεργή συμμετοχή στις 24ωρες κινητοποιήσεις μας του Απριλίου και του Μαϊου.

3. Θεσμικά ζητήματα.

· Νέος Οργανισμός. Ο οργανισμός του ΥΠ.Ε..Π.Θ. καταρτίστηκε το 1976 και εκ των πραγμάτων, τριάντα χρόνια μετά είναι δυσλειτουργικός, απηρχαιωμένος, καθηλώνοντας τις διοικητικές λειτουργίες και τη λήψη αποφάσεων, με τις δυσμενείς επιπτώσεις που αυτό προκαλεί στη λειτουργία της εκπαίδευσης στη χώρα μας. Επειδή οι βελτιώσεις στην εκπαίδευση ξεκινούν από την ορθή διοίκηση και την αμεσότητα στη λήψη αποφάσεων με τη μείωση της γραφειοκρατίας, έχουμε προτείνει στην πολιτική ηγεσία την άμεση εκκίνηση των διαδικασιών για την κατάρτιση νέου Οργανισμού του ΥΠ.Ε.Π.Θ. με κριτήριο την αποσαφήνιση της ιεραρχίας και την ευέλικτη λειτουργία της διοίκησης. Η διαδικασία αυτή πρέπει να γίνει σε συνεργασία με τον Σύλλογο έτσι ώστε ο νέος οργανισμός να αντανακλά τις απόψεις των υπαλλήλων, αυτών που στην πράξη σηκώνουν το βάρος της λειτουργίας του Υπουργείου. Σε συνδυασμό με αυτό έχουμε θέσει ως αίτημα στην πολιτική ηγεσία την κάλυψη των τετρακοσίων και πλέον κενών οργανικών θέσεων του Υπουργείου με την ταυτόχρονη μείωση του αριθμού των αποσπασμένων εκπαιδευτικών. Το Δ.Σ. του Συλλόγου με καθοριστική του παρέμβαση έχει διατυπώσει ξεκάθαρα την ανάγκη δημιουργίας ευέλικτων και λειτουρικών οργανισμών της Κεντρικής Υπηρεσίας και των Περιφερειακών Υπηρεσιών, θέτωντας την πολιτική ηγεσία προ των ευθυνών της όσον αφορά μεθοδεύσεις που προέρχονται από διάφορους κύκλους για ενιαίο οργανισμό Κεντρικής και Περιφερειακών Υπηρεσιών. Η μεθόδευση αυτή μας βρίσκει κάθετα αντίθετους και με τις κατάλληλες ενέργειες έχουμε αποκλείσει αυτό το ενδεχόμενο. Είναι χρεός και του νέου Δ.Σ. να κινηθεί σε αυτή την κατέυθυνση για να διασφαλιστούν τα δικαιώματά μας και η εργασιακή ηρεμία των συναδέλφων μας.
· Αξιοκρατία – Κρίσεις. Παράλληλα με τα παραπάνω είναι κρίσιμο το ζήτημα της αξιοκρατίας και της διαφάνειας στην αξιολόγηση των υπαλλήλων για την κάλυψη των θέσεων ευθύνης του Υπουργείου. Ενας σύγχρονος Οργανισμός ακυρώνεται οταν απουσιάζει η αξιοκρατία και η αντικειμενική αξιολόγηση των υπαλλήλων. Οι εισηγήσεις του Συλλόγου προς την πολιτική ηγεσία, σε μόνιμη βάση θέτουν το ζήτημα της αξιοκρατίας και της αντικειμενικής αξιολόγησης. Οι τοποθετήσεις προϊσταμένων τμημάτων και διευθύνσεων πρέπει να γίνονται με αποκλειστικό κριτήριο τις πραγματικές ανάγκες της υπηρεσίας και όχι με εξωθεσμικές σκοπιμότητες.
· Ιατρός. Εδώ και δύο χρόνια περίπου δεν έχουμε ιατρική κάλυψη εντός του χώρου εργασίας μας. Το πρόβλημα αυτό εντάθηκε μετά την εγκατάστασή μας στο νέο κτήριο. Οι συνάδελφοί μας αναγκάζονται να μεταβούν εκτός Υπουργείου για μια απλή θεώρηση ή άλλη ιατρική βεβαίωση. Ο Σύλλογος απέστειλε διαμαρτυρία στο Α.Σ.Ε.Π. για την καθυστέρηση της ολοκλήρωσης της πρόσληψης Ιατρού. Παρά την ολοκλήρωση των διαδικασιών του Α.Σ.Ε.Π. πριν από λίγους μήνες, υπήρχε η άρνηση των υποψήφιων να αποδεχτούν το διορισμό τους με συνέπεια την καθυστέρηση στην κάλυψη της θέσης. Η τελευταία διορισθείσα δεν έχει δηλώσει άρνηση και αναμένεται να αναλάβει υπηρεσία.
· Παιδικός Σταθμός. Η λειτουργία του παιδικού σταθμού είναι ένα αίτημα το οποίο βρήκε θετική ανταπόκριση από την προηγούμενη πολιτική ηγεσία. Σε συναντήσεις που είχαμε με τη νύν πολιτική ηγεσία επιμείναμε στη λειτουργία του παιδικού σταθμού, με αποτέλεσμα να συσταθεί επιτροπή που εκτίμησε τις εγκαταστάσεις από πλευράς ασφαλείας και λειτουργικότητας. Τελικά οι εγκαταστάσεις κρίθηκαν ακατάλληλες και αποφασίστηκε η δημιουργία νέου παιδικού σταθμού στον προάυλιο χώρο του κτηρίου. Ωστόσο μέχρι να ολοκληρωθεί ο νέος παιδικός σταθμός, το Δ.Σ. του Συλλόγου διεκδίκησε τη θέσπισης μηνιαίας οικονομικής ενίσχυσης προς τους συναδέλφους μας πού έχουν παιδιά σε παιδικούς σταθμούς. Η διεκδίκησή μας αυτή βρήκε θετική ανταπόκριση από την πολιτική ηγεσία. Για το λόγο αυτό έχει ήδη αρχίσει η καταγραφή από τον Σύλλογο, των μηνιαίων εξόδων που καταβάλουν προς τους παιδικούς σταθμούς οι συνάδελφοι μας, έτσι ώστε να γίνει η εκτίμηση της δαπάνης, για τον καθορισμό του ύψους της μηνιαίας αποζημιώσης. 
· Κατασκηνώσεις. Οι κατασκηνώσεις του ΥΠ.Ε.Π.Θ. στον Αγ. Ανδρέα μέχρι πριν από λίγους μήνες βρίσκονταν σε εγκατάλειψη. Μια από τις βασικές προτεραιότητες του απερχόμενου Δ.Σ. ήταν η επαναλειτουργία των κατασκηνώσεων αυτών. Με ενέργειες του Συλλόγου ολοκληρώθηκαν οι εργασίες καθαρισμού του χώρου των κατασκηνώσεων, τον περασμένο Οκτώβριο και πλεόν είμαστε στην ευχάριστη θέση να σας ανακοινώσουμε ότι μετά την ολοκλήρωση των εργασιών ηλεκτροδότησης οι κατασκηνώσεις θα είναι σε θέση να λειτουργήσουν από τον επόμενο Ιούνιο και να φιλοξενήσουν όσους συναδέλφους επιθυμούν να περάσουν μερικές μέρες εκεί με τις οικογένειες τους και φίλους. Όλα τα παραπάνω προωθήθηκαν σε συνδυασμό και με το αίτημά μας για την αξιοποίηση και των πρώην μαθητικών κατασκηνώσεων, με τα 224 οικήματα, που βρίσκονται ακριβώς απέναντι από τις κατασκηνώσεις του ΥΠ.Ε.Π.Θ. Στόχος μας είναι η παραχώρηση ενός σημαντικού αριθμού από τα οικήματα αυτά για να χρησιμοποιηθούν από συναδέλφους μας κατά τη διάρκεια των θερινών μηνών.
· Επιμόρφωση. Το Δ.Σ. έθεσε στην πολιτική ηγεσία και το θέμα της επιμόρφωσης των υπαλλήλων σε ξένες γλώσσες και χρήση ηλεκτρονικών υπολογιστών σε συντονισμό με την Δ/νση Εκπαίδευσης, με απασχόληση ήδη αποσπασμένων εκπαιδευτικών στην υπηρεσία. Ηδη μετά την επιτυχημένη ολοκλήρωση των σεμιναρίων για τη διοίκηση της εκπαίδευσης που διοργάνωσε η Δ/νση Εκπαίδευσης και προώθησε ο Σύλλογος Υπαλλήλων, σχεδιάζουμε τη δημιουργία μόνιμων εγκαταστάσεων με Η/Υ και σύγχρονα εποπτικά μέσα, σε χώρο του Υπουργείου, για την επιμόρφωση των συναδέλφων μας, σε θέματα δημόσιας διοίκησης, πληροφορικής καθώς και ξένων γλωσσών.
· Κάμερες ασφαλείας. Η λειτουργία των καμερών ασφαλείας υπήρξε από την πρώτη στιγμή ένα από τα σημεία τριβής και έντονων διαφωνιών με την πολιτική ηγεσία. Κατανοήσαμε την ανάγκη για ασφάλεια στο χώρο του Υπουργείου αλλά αυτό δεν συμβαδίζει με την παρακολούθησή μας στο χώρο εργασίας. Αποτέλεσμα των πιέσεων που ασκήσαμε και των προτάσεων που κάναμε ήταν, από το καλοκάιρι του 2007, η οριστική διακοπή της λειτουργίας των εντός κτηρίου καμερών κατά τη διάρκεια του ωραρίου εργασίας, με 24ωρη λειτουργία μόνο των εξωτερικών καμερών ασφαλείας.
· Επιτροπές. Στο θέμα των αμειβόμενων επιτροπών υπάρχει συχνά μια αδιαφάνεια στην επιλογή των υπαλλήλων και στον αριθμό των επιτροπών που κάθε υπάλληλος συμμετέχει ανα έτος. Για να δοθεί οριστική λύση στο θέμα η πρόταση του Συλλόγου στην πολιτική ηγεσία (συνάντηση με Υπουργό 2-4-07) ήταν η έγκαιρη ανακοίνωση με ευθύνη της Δ/νσης Διοικητικού, όλων των επιτροπών που συγκροτούνται με την εφαρμογή της κυλιόμενης συμμετοχής των υπαλλήλων σε αυτές . 
· Υπερεργασίες. Ένα από τα αιτήματα μας προς την πολιτική ηγεσία ήταν και η χορήγηση στους συναδέλφους μας ημερών άδειας, ως αναγνώριση και των προσωπικών τους προσπαθειών και του κόπου που κατέβαλαν κατά τις πρώτες ημέρες της μεταστέγασης μας στο Μαρούσι, το 2007. Το αίτημα αυτό βρήκε θετική ανταπόκριση από την πολιτική ηγεσία με τη χορήγηση 15 ημερών υπερεργασίας σε κάθε συνάδελφο με μόνη υποχρέωση την εξάντληση της άδειας αυτής μέχρι τις 31-12-2010.
4. Λειτουργικά ζητήματα.

· Συγκοινωνίες – Μετακίνηση - Κάρτες Ο.Α.Σ.Α. Προκειμένου να αντιμετωπιστούν τα προβλήματα και το κόστος μετακίνησης των συναδέλφων μας από και προς το νέο κτήριο, το Δ.Σ. έκανε μια σειρά επαφών και παρεμβάσεων προς τον Ο.Α.Σ.Α. με αποτέλεσμα, εκτός από τη δρομολόγηση της γραμμής Ε-14 (Σύνταγμα-ΥΠ.Ε.Π.Θ.) από το καλοκαίρι του 2007, με τα γνωστά όμως προβλήματα στην τήρηση των δρομολογίων, να έρθει και σε μία ακόμη συμφωνία με τον ΟΑΣΑ για τη χορήγηση ετήσιας εκπτωτικής κάρτας απεριορίστων διαδρομών για το 2008. Η συμφωνία αυτή υπεγράφη και για το 2009. Λεπτομέρειες για τις νέες ετήσιες κάρτες και τις μειωμένες τιμές που θα ισχύσουν για τους συναδέλφους μας, θα ανακοινωθούν μέσα στον Δεκέμβριο.
· Κυκλοφοριακή ρύθμιση. Με αυθαίρετες ενέργειες ο Δήμος Αμαρουσίου, απροειδοποίητα έχει προχωρήσει σε μονοδρομήσεις και απαγορευτικά πρόσβασης σε τμήμα της οδού Α. Παπανδρεόυ, με αποτέλεσμα να δυσχεραίνεται η πρόσβαση αρκετών συναδέλφων μας που χρησιμοποιούν αυτοκίνητο. Με παράσταση διαμαρτυρίας προς το Δήμο Αμαρουσίου, το Δ.Σ. του Συλλόγου έχει προτείνει λύσεις για την αντιμετώπιση του προβλήματος αυτού, χωρίς μέχρι σήμερα να έχει λάβει απάντηση ή να έχει γίνει κάποια ενέργεια από τις Δημοτικές Αρχές. 

· Ωράριο. Το περασμένο καλοκαίρι υπήρξε απόπειρα της πολιτικής ηγεσίας να ανοίγει τα ρολόγια της εισόδου στις 15.00 και 16.30 αγνοώντας το δικαίωμα του ενός τετάρτου στην προσέλευση ή αποχώρηση. Η ρύθμιση αυτή απετράπη έπειτα από παρέμβαση του Συλλόγου με αποτέλεσμα να ισχύει παγίως, η ελαστικότητα του ενός τετάρτου στο ωράριό μας.

· Ανακύκλωση. Το Δ.Σ. του Συλλόγου είχε ζητήσει και τελικά πέτυχε την εγκατάσταση μικρών κάδων ανακύκλωσης χαρτιού, σε διάφορα σημεία σε όλους τους ορόφους του κτηρίου έτσι ώστε να περιοριστεί σε μεγάλο βαθμό η σπατάλη χαρτιού που γίνεται καθημερινά. Στα πλαίσια αυτά καλούμε για μια ακόμη φορά όλους τους συναδέλφους να ενισχύσουν την προσπάθεια ανακύκλωσης που έχει ξεκινήσει συστηματικά από τις αρχές του 2008.

5. Κοινωνικές και άλλες εκδηλώσεις.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου πραγματοποίσησε κατά το 2008 και τις ακόλουθες εκδηλώσεις στα πλαίσια των κοινωνικών δραστηριότήτων του:

· Παιδική γιορτή με το θεατρικό έργο «Σταματήστε τη γή να κατέβω», στο θέατρο «Περοκέ» (13/1)

· Την ετήσια συνεστίαση στο κέντρο «Βοτανικός» στις 28/3.

· Ημερήσια εκδρομή στον αρχαιολογικό χώρο των Μυκηνών και στο Ναύπλιο (18/10).

· Ημερίδα – συζήτηση για το ασφαλιστικό και άλλα εργασιακά ζητήματα με καλεσμένους ομιλητές από την Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και τον Καθηγητή του Εργατικού Δικαίου κ. Αλ. Μητρόπουλο (4/11).

· Επίσης ο Σύλλογος Υπαλλήλων με συνδρομή των συνάδελφών μας, έδωσε μια μικρή ενίσχυση για τις πυρόπληκτες περιοχές του 2007, η οποία ανήλθε στο ποσό των 3.635 € και έπειτα από ομόφωνη απόφαση του Δ.Σ. διατέθηκε ισομερώς σε σχολεία πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης του Νομού Μεσσηνίας. Τα σχολεία στα οποία διατέθηκε η βοήθεια υποδείχθηκαν υπευθύνως, από τη Δ/νση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης του Νομού. Τα σχολεία που επελέγησαν είναι: το 4θέσιο Δημοτικό Σχολείο Μερόπης, το 2ο 6θέσιο Δημοτικό Σχολείο Χώρας και το 3θέσιο Δημοτικό Σχολείο Βλαχόπουλου.
6. Λειτουργία του Συλλόγου.

Το Δ.Σ. συζητά και αποφασίζει με γνώμονα τα πραγματικά συμφέροντα των συναδέλφων. Εχει ολοκληρωμένες προτάσεις-θέσεις και τη δύναμη να προωθήσει τα επαγγελματικά και οικονομικά μας συμφέροντα. Πρέπει να καταλάβουμε όλοι ότι τα προβλήματα δεν έχουν χρώμα, δεν έχουν παρατάξεις. Η συμμετοχή και η συσπείρωση των συναδέλφων μας είναι απαραίτητη προϋπόθεση για να μας οδηγήσει στην επίτευξη των στόχων μας. 

Το νέο ΔΣ που θα προκύψει από τις εκλογές της 3ης Δεκεμβρίου, μπορεί να επενδύσει πάνω στο πλαίσιο διεκδίκησης που ήδη εφαρμόζεται και να διευρύνει τις διεκδικήσεις αυτές, ανάλογα με τις συγκυρίες και με τη μορφή των προβλημάτων που παρουσιάζονται σε κάθε χρονική στιγμή. 

Για το σκοπό αυτό είναι πολύ σημαντικό να συνεχιστεί η ανοικτή λειτουργία του Συλλόγου χωρίς περιορισμούς, χωρίς αποκλεισμούς και με συζητήσεις και γενικές συνελεύσεις στα κρίσιμα ζητήματα, καθώς και με ειλικρινή διάθεση για διεκδίκηση και βελτίωση των οικονομικών και επαγγελματικών συνθηκών μέσα στις οποίες ζούμε.

Δεν είναι δυνατόν να επιτευχθούν όλοι οι στόχοι μέσα σε μια διετία. Αλλά σημασία έχει να υπάρχει το διεκδικητικό μας πλαίσιο, διατυπώμενο με σαφήνεια και να ακολουθείται μια συνεχής και αταλάντευτη πορεία διεκδίκησης. Με τη συνδρομή όλων των συναδέλφων, ανεξάρτητα από πολιτικές προτιμήσεις και με την καλόπιστη κριτική σας, το απερχόμενο Δ.Σ. λειτούργησε με γνώμονα το συμφέρον όλων των υπαλλήλων στο ΥΠ.Ε.Π.Θ.

Θέλουμε πραγματικά να σας ευχαριστήσουμε που μας βοηθήσατε στην προσπάθεια μας, κάνοντάς μας γνωστούς τους προβληματισμούς σας στα θέματα που μας αφορούν. Τα όσα θετικά βήματα κάναμε την τελευτία διετία δεν θα ήταν εφικτά χωρίς τη δική σας συμπαράσταση και συμμετοχή.

Για το Δ.Σ.

         

        Ο Πρόεδρος
   
                 Ο Γεν. Γραμματέας

  
            ΣΩΤΗΡΗΣ ΛΑΜΠΡΟΥΣΗΣ
           ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗΣ





ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ








Την ολοκλήρωση της οικονομικής αναβάθμισής μας με την αναπροσαρμογή του νέου μηνιαίου επιδόματος.





Καταβολή υπερωριών για δέκα μήνες το 2009.





Καταβολή του επιδόματος εξετάσεων και στους υπαλλήλους του ΙΚΥ.





Ενιαίο μισθολόγιο για όλους τους υπαλλήλους της Κεντρικής Διοίκησης.





Διασφάλιση του δημόσιου καθολικού χαρακτήρα της ασφάλισης. 





Την κατάρτιση νέου, σύγχρονου, ευέλικτου Οργανισμού της Κεντρικής Υπηρεσίας του ΥΠΕΠΘ.





Προσλήψεις μόνιμου διοικητικού προσωπικού στο Υπουργείο.





Αξιοκρατία και αντικειμενικότητα στις κρίσεις και τοποθετήσεις προϊσταμένων Τμημάτων και Διευθύνσεων.





Διαφάνεια και κυλιόμενη συμμετοχή των συναδέλφων μας στις επιτροπές του Υπουργείου.





Την άμεση τοποθέτηση Ιατρού.





Βελτίωση και ενίσχυση των συγκοινωνιών από και προς το Υπουργείο.





Τη θέσπιση μηνιαίας οικονομικής ενίσχυσης για τους συναδέλφους που στέλνουν παιδιά σε παιδικούς σταθμούς.
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