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ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ. & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

2009
1. Εκτίμηση πολιτικής και κοινωνικής συγκυρίας.

Εβδομήντα μέρες μετά τις Εθνίκες εκλογές και την αλλαγή του πολιτικού σκηνικού στη χώρα μας η Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Υπαλλήλων της Κ.Υ. του ΥΠ.Ε.Π.Θ. που πραγματοποιείται σήμερα, βρίσκει τους εργαζόμενους του δημόσιου και ιδιωτικού τομέα μπροστά σε νέα προβλήματα εξαιτίας των πολιτικών που έχουν ακολουθηθεί .
 Η πολιτική λιτότητας, η ακρίβεια, ο περιορισμός των ασφαλιστικών και συνταξιοδοτικών δικαιωμάτων μας, η υποβάθμιση της υγειονομικής μας περίθαλψης, η εμπορευματοποίηση της παιδείας και της υγείας έχουν αρνητικές επιπτώσεις σε όλους τους εργαζόμενους και στους εργαζόμενους στο ΥΠΕΠΘ.
Η νέα οικονομική κρίση δημιούργησε πρόσθετες ανησυχίες για τους εργαζόμενους και επιβάλει την κοινή αγωνιστική παρέμβαση των εργαζομένων του χώρου μας, με όλους τους άλλους εργαζόμενους για την διεκδίκηση των βασικών δημοσιοϋπαλληλικών αιτημάτων μας όπως:

· Νέο μισθολόγιο με 1.350 € κατώτερο βασικό μισθό.

· Δίκαιο φορολογικό σύστημα.

· Μέτρα για την αντιμετώπιση της ακρίβειας

· Προστασία και αναβάθμιση των δημόσιων υπηρεσιών. Όχι στις ιδιωτικοποιήσεις.

· Προστασία και αναβάθμιση των ασφαλιστικών δικαιωμάτων μας καθώς και των δικαιωμάτων που συνδέονται με την υγειονομική μας περίθαλψη.

Συνεχίζουμε την μεγάλη προσπάθεια, σε μια δύσκολη συγκυρία,  καταγράφουμε και  αναδεικνύουμε προς κάθε κατεύθυνση τα προβλήματα μας,  διεκδικούμε δυναμικά την επίλυσή τους και διαπραγματευόμαστε υπεύθυνα και σοβαρά με την πολιτική ηγεσία. 

· Το Δ.Σ. ύστερα από συνάντηση με την νέα πολιτική ηγεσία και αναλυτική ενημέρωση των θεμάτων που μας απασχολούν δεν έλαβε καμμία δέσμευση, αν και αναγνωρίσθηκαν ως δίκαια τα αιτήματά μας.
2. Οικονομικά ζητήματα.

· Οικονομική αναβάθμιση. Πάγια διεκδίκηση του Συλλόγου μας είναι η οικονομική μας αναβάθμιση στα επίπεδα των 500 € μηνιαίως.Το  ΔΣ μπορεί να κινηθεί πάνω στο επίδομα των 105 € για να διεκδικήσει τη βελτίωσή του.
· Υπερωρίες. Οσον αφορά τις υπερωρίες, για το 2009 έχουμε λάβει ποσά για 3  μήνες. Ενώ τα χρήματα για τις υπερωρίες Νοεμβρίου-Δεκεμβρίου έχουν βρεθεί από πιστώσεις του ΥΠ.Ε.Π.Θ., αλλά δυστυχώς το Υπουργείο Οικονομικών τα επέστρεψε, με την δήθεν αιτιολογία της οικονομικής κρίσης . 
Το Δ.Σ.  δεν μπορεί όμως να κατανοήσει την αδικία  και την εφαρμογή των δύο μέτρων και δύο σταθμών  σε εργαζόμενους του Δημοσίου.

Εμείς εμμένουμε στη διεκδίκηση των υπερωριών σε 10μηνη βάση και πιστεύουμε ότι η πολιτική ηγεσία θα το ικανοποιήσει.
· Επίδομα εξετάσεων στους υπαλλήλους του Ι.Κ.Υ. Η καταβολή του επιδόματος εξετάσεων στους συναδέλφους μας του Ι.Κ.Υ. αποτελεί μια από τις μόνιμες διεκδικήσεις του Συλλόγου. Το ΔΣ έχει θέσει στην πολιτική ηγεσία το θέμα αυτό  και αποτελεί πλέον έναν από τους κύριους στόχους των διεκδικήσεων μας για το 2010.
3. Θεσμικά ζητήματα.

· Νέος Οργανισμός. Ο οργανισμός του ΥΠ.Ε..Π.Θ. καταρτίστηκε το 1976 και εκ των πραγμάτων, τριάντα χρόνια μετά είναι δυσλειτουργικός, απηρχαιωμένος, καθηλώνοντας τις διοικητικές λειτουργίες και τη λήψη αποφάσεων, με τις δυσμενείς επιπτώσεις που αυτό προκαλεί στη λειτουργία της εκπαίδευσης στη χώρα μας. Επειδή οι βελτιώσεις στην εκπαίδευση ξεκινούν από την ορθή διοίκηση και την αμεσότητα στη λήψη αποφάσεων με τη μείωση της γραφειοκρατίας, έχουμε προτείνει στην πολιτική ηγεσία την άμεση εκκίνηση των διαδικασιών για την κατάρτιση νέου Οργανισμού του ΥΠ.Ε.Π.Θ. με κριτήριο την αποσαφήνιση της ιεραρχίας και την ευέλικτη λειτουργία της διοίκησης. Η διαδικασία αυτή πρέπει να γίνει σε συνεργασία με τον Σύλλογο έτσι ώστε ο νέος οργανισμός να αντανακλά τις απόψεις των υπαλλήλων, αυτών που στην πράξη σηκώνουν το βάρος της λειτουργίας του Υπουργείου. Σε συνδυασμό με αυτό έχουμε θέσει ως αίτημα στην πολιτική ηγεσία την κάλυψη των τετρακοσίων και πλέον κενών οργανικών θέσεων του Υπουργείου με την ταυτόχρονη μείωση του αριθμού των αποσπασμένων εκπαιδευτικών, καθώς και νέων προσλήψεων και τυχόν τυχόν μετατάξεων.
· Αξιοκρατία – Κρίσεις. Παράλληλα με τα παραπάνω είναι κρίσιμο το ζήτημα της αξιοκρατίας και της διαφάνειας στην αξιολόγηση των υπαλλήλων για την κάλυψη των θέσεων ευθύνης του Υπουργείου. Ενας σύγχρονος Οργανισμός ακυρώνεται οταν απουσιάζει η αξιοκρατία και η αντικειμενική αξιολόγηση των υπαλλήλων. Οι εισηγήσεις του Συλλόγου προς την πολιτική ηγεσία, σε μόνιμη βάση θέτουν το ζήτημα της αξιοκρατίας και της αντικειμενικής αξιολόγησης. 
· Ιατρός. ΄Υστερα από τη λήξη της σύμβασης του Ιατρού, ο Σύλλογος έχει προτείνει προς την Υπουργό δύο λύσεις. Η πρώτη είναι η απόσπαση Ιατρού που με δική του επιθυμία ζητάει απόσπαση στην Κ.Υ. και 2η λύση : ζητάμε από τον Πρόεδρο της Ιατρικής Σχολής Καθηγητή κ. Στεφανιάδη να αποσπάσει έναν Ιατρό και έναν νοσηλευτή, ο οποίος έχει βρεθεί και επιθυμεί  και αυτός να αναλάβει καθήκοντα. Περιμένουμε να λυθεί το θέμα σύντομα.
· Παιδικός Σταθμός. Πάγιο αίτημά μας ήταν η λειτουργία Παιδικού Σταθμού. Ο χώρος που έχει διαμορφωθεί στην  Κ.Υ. , ύστερα από καταγραφή που θα γίνει μπορεί να στεγάσει έως 20 παιδιά. Εφ’ όσον υπάρξουν θα λειτουργήσει, εάν όχι, ζητάμε οικονομική ενίσχυση των συναδέλφων που πάνε τα παιδιά τους σε Παιδικούς Σταθμούς.
· Κατασκηνώσεις. Βρισκόμαστε στη φάση της τελικής έγκρισης μελέτης για την ανάθεση έργου ανακατασκευής των ήδη υπαρχόντων κατασκηνώσεων με την ευκαιρία διοργάνωσης των Παραολυμπιακών Αγώνων του 2010. Το κόστος θα είναι 5 εκατ. € περίπου. ΄Ηδη, έχουν εγκριθεί τα 2,5 εκατ. € και χρειάζεται άμεση αλλαγή χρήσης των κατασκηνώσεων, ώστε να μπορεί ο Σύλλογος να διεκδικήσει κομμάτι αυτών. 
· Υποκατάστημα Τράπεζας: Ο Σύλλογος σε συνεννόηση με την πολιτική ηγεσία συμφώνησαν να ανοίξει θυρίδα Τραπέζης με σκοπό την εξυπηρέτηση των συναδέλφων και εντός των επόμενων ημερών θα τοποθετηθούν τα πρώτα μηχανήματα.
· Κουρτίνες : Κατόπιν δύο άκαρπων διαγωνισμών δεν βρέθηκε ενδιαφερόμενος και επαναπροκηρύσσεται άμεσα άλλος.
· Επιμόρφωση. Το Δ.Σ. έθεσε στην πολιτική ηγεσία και το θέμα της επιμόρφωσης των υπαλλήλων σε ξένες γλώσσες και χρήση ηλεκτρονικών υπολογιστών σε συντονισμό με την Δ/νση Εκπαίδευσης, με απασχόληση ήδη αποσπασμένων εκπαιδευτικών στην υπηρεσία. Ηδη μετά την επιτυχημένη ολοκλήρωση των σεμιναρίων για τη διοίκηση της εκπαίδευσης που διοργάνωσε η Δ/νση Εκπαίδευσης και προώθησε ο Σύλλογος Υπαλλήλων, σχεδιάζουμε τη δημιουργία μόνιμων εγκαταστάσεων με Η/Υ και σύγχρονα εποπτικά μέσα, σε χώρο του Υπουργείου, για την επιμόρφωση των συναδέλφων μας, σε θέματα δημόσιας διοίκησης, πληροφορικής καθώς και ξένων γλωσσών.
· Επιτροπές. Στο θέμα των αμειβόμενων επιτροπών υπάρχει συχνά μια αδιαφάνεια στην επιλογή των υπαλλήλων και στον αριθμό των επιτροπών που κάθε υπάλληλος συμμετέχει ανά έτος. Για να δοθεί οριστική λύση στο θέμα η πρόταση του Συλλόγου στην πολιτική ηγεσία (συνάντηση με Υπουργό 2-4-07) ήταν η έγκαιρη ανακοίνωση με ευθύνη της Δ/νσης Διοικητικού, όλων των επιτροπών που συγκροτούνται με την εφαρμογή της κυλιόμενης συμμετοχής των υπαλλήλων σε αυτές , καθώς επίσης και την εκπροσώπηση του Συλλόγου σε διαγωνισμούς προμηθειών. 

4. Λειτουργικά ζητήματα.

· Συγκοινωνίες – Μετακίνηση - Κάρτες Ο.Α.Σ.Α. : Ο Σύλλογος συνεχίζει για άλλη μια χρονιά την έκδοση καρτών με έκπτωση 35% σε συνεργασία με ΑΔΕΔΥ  και ΟΑΣΑ.  
· Αιμοδοσία :  Ευχαριστώντας τους συναδέλφους για την ανταπόκρισή τους στις Αιμοληψίες του 2009 συνεχίζουμε με αμείωτο ρυθμό τη διοργάνωση νέων αιμοδοσιών το 2010.
· Βιβλία : ΄Οπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος ο Σύλλογος μοίρασε βιβλία του ΟΕΔΒ σε συναδέλφους που τα παιδιά τους φοιτούν σε Ιδιωτικά Σχολεία.

· Γυμναστήριο : Ο Σύλλογος προσπαθεί για την εύρεση χώρου άθλησης εντός του κτηρίου.
· Κυκλοφοριακή ρύθμιση. Με αυθαίρετες ενέργειες ο Δήμος Αμαρουσίου, απροειδοποίητα έχει προχωρήσει σε μονοδρομήσεις και απαγορευτικά πρόσβασης σε τμήμα της οδού Α. Παπανδρέου, με αποτέλεσμα να δυσχεραίνεται η πρόσβαση αρκετών συναδέλφων μας που χρησιμοποιούν αυτοκίνητο. Με παράσταση διαμαρτυρίας προς το Δήμο Αμαρουσίου, το Δ.Σ. του Συλλόγου έχει προτείνει λύσεις για την αντιμετώπιση του προβλήματος αυτού, χωρίς μέχρι σήμερα να έχει λάβει απάντηση ή να έχει γίνει κάποια ενέργεια από τις Δημοτικές Αρχές. 

· Ανακύκλωση. Το Δ.Σ. του Συλλόγου είχε ζητήσει και τελικά πέτυχε την εγκατάσταση μικρών κάδων ανακύκλωσης χαρτιού, σε διάφορα σημεία σε όλους τους ορόφους του κτηρίου έτσι ώστε να περιοριστεί σε μεγάλο βαθμό η σπατάλη χαρτιού που γίνεται καθημερινά. Στα πλαίσια αυτά καλούμε για μια ακόμη φορά όλους τους συναδέλφους να ενισχύσουν την προσπάθεια ανακύκλωσης που έχει ξεκινήσει συστηματικά από τις αρχές του 2008.

5. Κοινωνικές και άλλες εκδηλώσεις.

Το Δ.Σ. του Συλλόγου πραγματοποίησε κατά το 2009 και τις ακόλουθες εκδηλώσεις στα πλαίσια των κοινωνικών δραστηριοτήτων του:

· Παιδική γιορτή με το θεατρικό έργο «ΕΡΩΤΟΚΡΙΤΟΣ», και διανομή δώρων στα παιδεία. (βιβλία)
· Την ετήσια συνεστίαση στο κέντρο «ΜΠΑΜΠΗΣ ΚΗΦΙΣΙΑ» .

· Διήμερη εκδρομή στον Βόλο – Πήλιο.

· Επίσης ο Σύλλογος Υπαλλήλων με συνδρομή των συνάδελφών μας, έδωσε μια μικρή ενίσχυση ,σε συνάδελφο με πρόβλημα υγείας , η  οποία ανήλθε στο ποσό των 3.600 € 
6. Λειτουργία του Συλλόγου.

Το Δ.Σ. συζητά και αποφασίζει με γνώμονα τα πραγματικά συμφέροντα των συναδέλφων. Εχει ολοκληρωμένες προτάσεις-θέσεις και τη δύναμη να προωθήσει τα επαγγελματικά και οικονομικά μας συμφέροντα. Πρέπει να καταλάβουμε όλοι ότι τα προβλήματα δεν έχουν χρώμα, δεν έχουν παρατάξεις. Η συμμετοχή και η συσπείρωση των συναδέλφων μας είναι απαραίτητη προϋπόθεση για να μας οδηγήσει στην επίτευξη των στόχων μας. 

Το νέο ΔΣ που θα προέκυψε από τις εκλογές της 3ης Δεκεμβρίου 2008 επενδύει πάνω στο πλαίσιο διεκδίκησης που ήδη εφαρμόζεται και να διευρύνει τις διεκδικήσεις αυτές, ανάλογα με τις συγκυρίες και με τη μορφή των προβλημάτων που παρουσιάζονται σε κάθε χρονική στιγμή. 

Για το σκοπό αυτό είναι πολύ σημαντικό να συνεχιστεί η ανοικτή λειτουργία του Συλλόγου χωρίς περιορισμούς, χωρίς αποκλεισμούς και με συζητήσεις και γενικές συνελεύσεις στα κρίσιμα ζητήματα, καθώς και με ειλικρινή διάθεση για διεκδίκηση και βελτίωση των οικονομικών και επαγγελματικών συνθηκών μέσα στις οποίες ζούμε.

Δεν είναι δυνατόν να επιτευχθούν όλοι οι στόχοι μέσα σε ένα έτος. Αλλά σημασία έχει να υπάρχει το διεκδικητικό μας πλαίσιο, διατυπωμένο με σαφήνεια και να ακολουθείται μια συνεχής και αταλάντευτη πορεία διεκδίκησης. Με τη συνδρομή όλων των συναδέλφων, ανεξάρτητα από πολιτικές προτιμήσεις και με την καλόπιστη κριτική σας, διεκδικούμε αδιαπραγμάτευτα λύσεις στα πάγια προβλήματα και δίκαια αιτήματά μας.
Περιμένουμε από την πολιτική ηγεσία να δώσει άμεσα λύσεις σε αυτά τα προβλήματα (θεσμικά – οικονομικά) σε διαφορετική περίπτωση θα είμαστε απέναντι με κάθε μορφή διεκδίκησης.

Θέλουμε πραγματικά να σας ευχαριστήσουμε που μας βοηθήσατε στην προσπάθεια μας, κάνοντάς μας γνωστούς τους προβληματισμούς σας στα θέματα που μας αφορούν. Τα όσα θετικά βήματα κάναμε τα τελευταία χρόνια δεν θα ήταν εφικτά χωρίς τη δική σας συμπαράσταση και συμμετοχή.

Για το Δ.Σ.

         

        Ο Πρόεδρος
   
                 Η Γεν. Γραμματέας

  
            ΣΩΤΗΡΗΣ ΛΑΜΠΡΟΥΣΗΣ
            ΑΝΤΩΝΙΑ  ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ




ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ





Την ολοκλήρωση της οικονομικής αναβάθμισής μας με την αναπροσαρμογή του νέου μηνιαίου επιδόματος.





Καταβολή υπερωριών για δέκα μήνες το 2010.





Καταβολή του επιδόματος εξετάσεων και στους υπαλλήλους του ΙΚΥ.





Ενιαίο μισθολόγιο για όλους τους υπαλλήλους της Κεντρικής Διοίκησης.





Διασφάλιση του δημόσιου καθολικού χαρακτήρα της ασφάλισης. 





Την κατάρτιση νέου, σύγχρονου, ευέλικτου Οργανισμού της Κεντρικής Υπηρεσίας του ΥΠΕΠΘ.





Προσλήψεις μόνιμου διοικητικού προσωπικού στο Υπουργείο.





Αξιοκρατία και αντικειμενικότητα στις κρίσεις και τοποθετήσεις προϊσταμένων Τμημάτων και Διευθύνσεων.





Διαφάνεια και κυλιόμενη συμμετοχή των συναδέλφων μας στις επιτροπές του Υπουργείου.





Την άμεση τοποθέτηση Ιατρού.





Βελτίωση και ενίσχυση των συγκοινωνιών από και προς το Υπουργείο.





Τη θέσπιση μηνιαίας οικονομικής ενίσχυσης για τους συναδέλφους που στέλνουν παιδιά σε παιδικούς σταθμούς, εφόσον αυτός δεν λειτουργήσει.





Λειτουργία  Γυμναστηρίου.





Αλλαγή χρήσης των κατασκηνώσεων και την επίσπευση των έργων με σκοπό τη λειτουργία τους.
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