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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ
Συνάδελφοι ,

Μετά την καταγγελία του Συλλόγου μας για την «παραποίηση εγγράφου αξιολόγησης των προϊσταμένων» από την ηγεσία του Υπουργείου μας (;) και την προχειρότητα με την οποία αντιμετωπίζει τη διαδικασία της «κατ΄ευφημισμό» αξιολόγησης, επανήλθε και μοιράζει πλέον το κανονικό έντυπο !!


Είμαστε σίγουροι ότι δεν αισθάνθηκαν την ανάγκη να δικαιολογήσουν την «έκνομη» ενέργεια της «παραποίησης δημοσίου εγγράφου», διότι ήταν μία από τις επιλογές τους για εκμαυλισμό και προσεταιρισμό των προϊσταμένων στη διαδικασία της αξιολόγησης ..!! Τώρα όμως και στην προσπάθειά τους να «διορθώσουν» την προηγούμενη παρανομία, διαπράττουν και άλλη, διότι αφενός  έχει εκπνεύσει η προθεσμία διανομής φύλων αξιολόγησης και αφετέρου έχει προχωρήσει η διαδικασία με την προηγούμενη αξιολογική κρίση …
· Καταγγέλλουμε την προχειρότητα της διαδικασίας από μέρους της ηγεσίας του Υπουργείου.
· Καλούμε τους συναδέλφους που συμμετέχουν στην προχειρότητα αυτή, εάν φοβούνται να ανακαλέσουν τη συμμετοχή τους , τουλάχιστον ας διαφυλάξουν αυτοί τη νομιμότητα απαιτώντας γραπτές εντολές και αιτιολόγηση για κάθε αλλαγή της διαδικασίας.
· Κοινοποιούμε το παρόν στην ΑΔΕΔΥ για υλοποίηση πιθανών νομικών ενεργειών.
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