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Αρ. πρωτ. 73
Μαρούσι, 28-8-2023
Προς:
Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού
Αξιότιμε κύριε Υπουργέ,
Ο Σύλλογός μας εκπροσωπεί τους διοικητικούς υπαλλήλους της Κεντρικής Υπηρεσίας (Κ.Υ.) του Υπουργείου Παιδείας με σκοπούς, μεταξύ άλλων, την προστασία και προαγωγή των οικονομικών, επαγγελματικών συμφερόντων τους, την εξασφάλιση καλύτερων όρων και συνθηκών εργασίας, την αναβάθμιση της Παιδείας προς όφελος του λαού, τον εκδημοκρατισμό της Δημόσιας Διοίκησης.
Προς επίτευξη των σκοπών αυτών και στο πλαίσιο της συνάντησης του ΔΣ του Συλλόγου μας μαζί σας, θεωρούμε σκόπιμο να παρουσιάσουμε συνοπτικά τα προβλήματα που αντιμετωπίζουμε και τις σχετικές προτάσεις μας. 
Σε πρώτη φάση, θεωρούμε κρίσιμο να εισακουστούν τα αιτήματά μας στα θέματα:

- του διακριτού Οργανισμού για την Κ.Υ. (με αρ. 1),

- στα χωροταξικά/κτιριολογικά (με αρ. 2) με έμφαση στην αποκατάσταση λειτουργίας των τουαλετών,

- στα θέματα ανθρώπινου δυναμικού (με αρ. 3), καθώς και 
- στην επαναφορά της δυνατότητας χρήσης των μεγαφώνων από το Προεδρείο του Συλλόγου (με αρ. 4).

Τα συγκεκριμένα θέματα εμπίπτουν στην αποκλειστική σας αρμοδιότητα και μπορούν να αντιμετωπισθούν άμεσα, εφόσον υπάρξει πολιτική βούληση.

Αναμένουμε τη συνδρομή σας και στα θέματα που εμπίπτουν στις αρμοδιότητες και άλλων Υπουργείων, με έμφαση στα μισθολογικά.
1. Οργανισμός Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. – Νέοι διορισμοί
Διεκδικούμε:

α) διακριτό οργανισμό για την Κεντρική Υπηρεσία, 
β) τη διασφάλιση των υπαρχουσών οργανικών και λοιπών θέσεων (μονίμων – ΙΔΑΧ), 
γ) την κάλυψη όλων των κενών θέσεων με διορισμούς διοικητικών υπαλλήλων,

δ) τον διορισμό μόνιμων γιατρών, αλλά και όλων των άλλων κλάδων/ειδικοτήτων που απαιτούνται για την εύρυθμη λειτουργία της Κ.Υ. 

ε) τη στελέχωση του Παιδικού Σταθμού του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. με το απαιτούμενο μόνιμο προσωπικό, ώστε να επαναλειτουργήσει με τον δέοντα τρόπο το συντομότερο δυνατόν.

Επίσης, ζητάμε εκπρόσωποι του Συλλόγου μας και της Ομοσπονδίας μας (ΟΣΕΚΔΥΠ) να μετέχουν σε όλες τις διεργασίες που αφορούν είτε την κατάρτιση νέου Οργανισμού είτε οποιαδήποτε τροποποίηση του υφιστάμενου  (π.δ.18/2018).

2. Θέματα χωροταξικά/κτιριολογικά 
Απαιτούμε:

- την τήρηση των συνθηκών υγιεινής με την άμεση αποκατάσταση των βλαβών στις τουαλέτες, με τη συντήρηση και διασφάλιση της λειτουργικότητας όλων των χώρων και με την αντιμετώπιση της δυσοσμίας ιδίως στον χώρο του ισογείου, κατάσταση που προσβάλλει όχι μόνο τους εργαζόμενους, αλλά και όλους τους πολίτες που εισέρχονται στο κτίριο,

- την κατανομή των γραφείων του κτιρίου στις υπηρεσίες, ώστε να διευκολύνεται το έργο τους και χωροταξικά, 

- η χωρητικότητα των μεγάλων αιθουσών να είναι το μέγιστο έως 5 υπαλλήλους και των μικρών έως 2 υπαλλήλους, ώστε να τηρούνται οι συνθήκες ασφάλειας και υγιεινής των συναδέλφων,

- τη διαμόρφωση χώρου σίτισης στην Κ.Υ., 
- την παραχώρηση χώρου ως γραφείο για την Ομοσπονδία μας (Ομοσπονδία Συλλόγων Εργαζομένων Κεντρικών Δομών Υπουργείου Παιδείας - ΟΣΕΚΔΥΠ),
- την αποκατάσταση της λειτουργικότητας του κτιρίου μέσω της συστηματικής και ορθής συντήρησής του (σύστημα ψύξης θέρμανσης, τουαλέτες, αποκατάσταση βλαβών, προμήθεια των σχετικών υλικών και αναλωσίμων, αποκατάσταση του περιβάλλοντα χώρου, οριστική διευθέτηση της λειτουργικότητας της κεντρικής πύλης εισόδου κλπ. καθώς και τον ορισμό Υπεύθυνου ασφαλείας – συντηρητή). Για τα σχετικά ζητάμε τη διαρκή ενημέρωσή μας.
- τον διορισμό μόνιμου προσωπικού για την καθαριότητα και την ασφάλεια του κτιρίου.
3. Θέματα Ανθρώπινου Δυναμικού

Α) Επιλογή προϊσταμένων 

Απαιτούμε την άμεση διενέργεια κρίσεων για την πλήρωση των θέσεων ευθύνης στην Κεντρική Υπηρεσία του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. Επισημαίνουμε ότι κατά τα τελευταία 13 και πλέον έτη (!) οι τοποθετήσεις σε θέσεις Προϊσταμένων γίνονται με απόφαση Υπουργού.

Καταγγέλλουμε τη διαχρονική εργαλειοποίηση του Οργανισμού με την οποία πραγματοποιούνται τοποθετήσεις προσωπικού χωρίς τη διενέργεια κρίσεων και χωρίς διαφανή κριτήρια.
Επίσης, ζητάμε να επανεξεταστεί οριζόντια για τη Δημόσια Διοίκηση η πρακτική της επιλογής Προϊσταμένων Γενικών Διευθύνσεων από άλλα Υπουργεία/φορείς.

Β) Τοποθετήσεις/μετακινήσεις υπαλλήλων

Απαιτούμε την εφαρμογή ενός διάφανου, δίκαιου, αξιοκρατικού τρόπου διενέργειας των τοποθετήσεων/μετακινήσεων του προσωπικού στις υπηρεσίες του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α., καθώς και την αντιμετώπιση των εργαζομένων (και των εκπροσώπων τους) με σεβασμό.

Γ) Μεταφορά Διεύθυνσης Νεολαίας 
Με το π.δ. 77/2023 (ΦΕΚ 130/τ. Α΄/27-6-2023) μεταφέρεται από το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού στο νεοσύστατο Υπουργείο Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας, ως σύνολο αρμοδιοτήτων, υπηρεσιακών μονάδων και θέσεων προσωπικού, η Διεύθυνση Νεολαίας της Γενικής Διεύθυνσης Επαγγελματικής Εκπαίδευσης, Κατάρτισης, Διά Βίου Μάθησης και Νεολαίας. 

Απαιτούμε να δοθεί, με νομοθετική ρύθμιση, στους συναδέλφους που υπηρετούν στην εν λόγω  Διεύθυνση το δικαίωμα επιλογής να μεταφερθούν στο νέο Υπουργείο ή να παραμείνουν στο Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού. Εξυπακούεται ότι, εάν στο μεταξύ προκριθεί οποιαδήποτε διοικητική διαδικασία (αμοιβαία μετάταξη, απόσπαση, διάθεση κ.τ.λ.), θα πρέπει να ακολουθηθεί για όλους ανεξαιρέτως τους συναδέλφους που επιθυμούν να παραμείνουν στο Υπουργείο.
Δ) Θέματα πειθαρχικού δικαίου
Απαιτούμε:

- τη θέσπιση σαφώς καθορισμένων διαδικασιών, που δεν θα αφήνουν εκτεθειμένους τους υπαλλήλους του Υπουργείου και θα διασφαλίζουν τη διαφάνεια.  Επισημαίνουμε ότι, από τη σύσταση της θέσης του Υπηρεσιακού Γραμματέα με τον ν. 4622/2019 (για το Επιτελικό Κράτος) μέχρι σήμερα, επικρατεί ασάφεια στο πεδίο της κατανομής των αρμοδιοτήτων, εξαιτίας της οποίας ασκήθηκε αδίκως πειθαρχική δίωξη σε βάρος συναδέλφων.
- την άσκηση της πειθαρχικής εξουσίας με φειδώ και με σεβασμό της προσωπικότητας του πειθαρχικά διωκόμενου εργαζομένου,

- να μην εργαλειοποιείται η άσκηση πειθαρχικών διώξεων (ή η σχετική απειλή) σε βάρος των εργαζομένων.

4. Χρήση μεγαφώνων
Απαιτούμε να ξαναδοθεί στο Προεδρείο του Συλλόγου το δικαίωμα χρήσης των μεγαφώνων, όπως ίσχυε μέχρι πέρυσι, οπότε  - για λόγους που δεν κατανοούμε – απαγορεύθηκε η χρήση τους από τον Σύλλογο.
5. Λειτουργία καμερών παρακολούθησης
Απαιτούμε την ενημέρωσή μας για το καθεστώς λειτουργίας των καμερών παρακολούθησης στο κτίριο της Κ.Υ. του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α.
6. Δημιουργική απασχόληση παιδιών (ηλικίας 5 έως 12 ετών) υπαλλήλων κατά την περίοδο των θερινών διακοπών
Ζητάμε να λαμβάνεται μέριμνα για την κάλυψη των αναγκών των γονέων-συναδέλφων μας ως προς τη φύλαξη και τη δημιουργική απασχόληση σε δημόσιες δομές του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α. ή άλλων δημόσιων φορέων των παιδιών τους (ηλικίας 5 έως 12 ετών) κατά την περίοδο των θερινών διακοπών. 

Ζητάμε να καλυφθούν από το Υπουργείο οι δαπάνες μετακίνησης (με λεωφορείο) των παιδιών που συμμετέχουν στα σχετικά προγράμματα που διοργανώνει ο Σύλλογός μας (σε συνεργασία με τη Διεύθυνση Φυσικής Αγωγής).   
8. Μισθοί

Η συνολική εικόνα των συνθηκών αμοιβής και εργασίας των εργαζομένων στον ελληνικό δημόσιο τομέα στην περίοδο από το ξέσπασμα της ελληνικής κρίσης μέχρι σήμερα είναι οικτρή. 
Με «παγωμένο» μισθό επί 13 χρόνια, την ώρα που ο πληθωρισμός χτυπά διαδοχικά ρεκόρ και ο ονομαστικός μισθός των δημοσίων υπαλλήλων συρρικνώνεται ακόμη περισσότερο, οι εργαζόμενοι στο δημόσιο διεκδικούμε:

· Αυξήσεις στους μισθούς μας, άμεσα, τουλάχιστον ίσες με την αύξηση του ΑΕΠ και του πληθωρισμού
· Κατάργηση της ασφαλιστικής εισφοράς αλληλεγγύης από 01/01/2021 (όπως έγινε  στον ιδιωτικό τομέα)
· Ξεπάγωμα του Μισθολογικού Κλιμακίου της διετίας 2016 – 17
· Αφορολόγητο στις 12.000 ευρώ
· Επαναφορά 13ου – 14ου μισθού
Διεκδικούμε, επίσης, την επαναφορά (με νομοθετική ρύθμιση) της εφάπαξ αποζημίωσης πανελλαδικών εξετάσεων στο σύνολο των διοικητικών υπαλλήλων της Κ.Υ. του Υ.ΠΑΙ.Θ.Α., η οποία χορηγείτο επί σειρά ετών ως αναγνώριση της συμβολής τους στην οργάνωση και υλοποίηση των πανελλαδικών εξετάσεων. Άλλωστε, αποζημίωση συναφής με το ειδικό αντικείμενο/σκοπό κάθε φορέα εξακολουθεί να χορηγείται π.χ. στους υπαλλήλους του Υπουργείου Οικονομικών, Ανάπτυξης, Εσωτερικών.
9. Τιμές κυλικείων

Ζητάμε τη διαμόρφωση χαμηλότερων τιμών στα είδη των κυλικείων λαμβάνοντας υπόψη και το πλαίσιο λειτουργίας τους.

Προσβλέπουμε στην εκ μέρους σας στήριξη των δίκαιων αυτών αιτημάτων μας και σας ευχόμαστε καλή θητεία. 
ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΔΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Ειρήνη Μανιού, Πρόεδρος

Βασιλική Καρκάνη, Γεν. Γραμματέας

Ευαγγελία Πάντα, Ταμίας

Αθανάσιος Ρούσκας 
Δημήτρης Φούγιας 
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